L O S    C O L O R E S    P A R A    T I

VOZ:

         ..."Y dijo Dios sea la luz, y fue la luz". En el feliz comienzo de nuestro planeta el Señor creó un maravilloso                            

 Jardín lleno de vivos colores, para que todos los seres humanos vivieran felices en él. Allí plantó árboles  con diversas tonalidades de verde; algunos de ellos estaban cargados de exuberantes frutos de distintos colores.

         La tierra estaba revestida de hermoso verdor, mientras cientos de fragantes flores de toda especie y matiz crecían a su alrededor en abundante profusión.

          A pesar de la caída y a través de los tiempos los colores han alegrado nuestra vida en este mundo. En la Biblia se mencionan simbolizando diferentes cosas.

ROJO:

        "Venid ahora, dice Jehová, y estemos a cuenta: si vuestros pecados fueren como la grana, como la nieve           serán emblanquecidos, si fueren rojos como el carmesí vendrán a ser como blanca lana".

VOZ: 

        Satanás presenta la senda de la vida como dificil mientras que los caminos del placer mundanal están .                                                     cubiertos de flores rojas. Ante tus ojos y los de los jóvenes despliega el mundo y sus placeres con colores halagüeños  pero falsos. Mas los placeres de la tierra terminarán pronto y se habrá de recoger lo que se sembró. ¿Qué estás sembrando en tu vida diaria? ¿Estás sembrando para la carne? ¿Piensas tan sólo en tus placeres y conveniencias? ¿Siembras para el orgullo, la vanidad y la ambición?  "Todo lo que el hombre sembrare, eso también segará"... Te suplico que siembres para el Espíritu.  Cada tentación resistida te dará poder para sembrar para el Espíritu en otro tiempo de prueba.

AZUL:

          Dí a los israelitas que le pongan a sus vestidos una franja azul. Así cuando las vean se acordarán de los mandamientos de Dios y los cumplirán.  

          Hoy te invito a que mires el bello cielo azul de nuestra Patria y digas como el Salmista: "!Cuán dulces son a mi paladar tus palabras! !Más que la miel a mi boca! Lámpara es a mis pies tu Palabra y lumbrera a mi camino".

POESIA:

Una voz escuché que desde el cielo

me dijo con amor: Soy el Camino,

la Verdad y la Vida". Desde entonces

puse mi amor y fe en Jesús divino.

Seguí su senda y la verdad mostrome

el buen Jesús, y hallé en su sol                                                                                                                  radiante

explicado el secreto de los cielos,

la visión de una tierra deslumbrante.

VERDE: 

             "Bienaventurado el hombre cuya confianza es Jehová. Porque será como árbol sembrado junto al agua; y sus hojas siempre estarán verdes y no dejará de dar fruto".

              El verde es el color que más abunda en la naturaleza. Cuando nos sentimos tristes y desanimados nos consuela mucho contemplar la vegetación que nos regaló Jesús.

VOZ:       

        En Jesús puedes florecer. Tus ramas no se secarán ni serás infructífera.  Si moras en él, podrás extraer savia y nutrición, e imbuida de su Espíritu, caminar como él anduvo y vencer como él venció, 

         En el curso de su ministerio, Jesús vivió mucho al aire libre, en contacto con la naturaleza ¿Por qué revistió él la tierra y los árboles de verde vivo, en vez de un marrón oscuro y sombrío? ¿No es acaso para que fuesen más agradables a la vista? ¿Y no se llenará tu corazón de gratitud al ver las evidencias de su sabiduría y amor en las maravillas de su creación?

         Adora  siempre al que hizo el cielo y la tierra, al que revistió el mundo con esa alfombra de terciopelo verde, que nos ha dado los encumbrados árboles recubiertos de su verde follaje.

BLANCO:

                Cuando Jesús se transfiguró delante de sus discípulos, sus vestidos se hicieron blancos como la luz.         Y ciertamente por la acción de la luz se forman  los demás colores. Sin ella todo es negro. Por esta razón te insto a que le des el lugar principal en tu vida a "La luz del mundo: Cristo Jesús". Y así estarás siempre iluminada y feliz.

VOZ: 

        En todo tiempo te vista la pureza y sean blancos tus vestidos "Joven al abrir tu mente a los pensamientos de pureza y amor, y ejecutar acciones útiles y amables, te vistes con la hermosa vestidura del carácter de Cristo.  Este traje te hará hermosa y amada aquí, y más adelante será tu título de admisión al palacio del Rey.   El está esperándote para cambiarte los vestidos sucios y corrompidos del pecado por las vestiduras blancas de la justicia; te da vida y no perecerás. Su promesa es: 'Andarán conmigo en vestiduras blancas; porque son dignos."

HOMBRE:

                Pronto habrá un cielo nuevo  y una tierra  nueva. Vamos hacia la patria.  El que nos amó al punto de morir por nosotros, nos ha edificado una ciudad.  La Nueva Jerusalén es nuestro lugar de destino."Su luz es semejante a una piedra preciosísima, como piedra de jaspe, transparente como el cristal.""Pronto el Edén será  restaurado más gloriosamente embellecido que al principio."Pronto nos uniremos al gran coro de ángeles que cantan !Gloria! !Aleluya!
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