	Estuviste hoy en la presencia del Se Señor?


	
	


	Personajes: 

Jesús 

Un demonio 
Una chica llamada Katy 
KATY: (hablando sola) Oh! Por fin llegue, que mal dia, todo me ha salido mal hoy, tengo que estudiar para los parciales finales y ya esta bastante tarde… me perdi la novela de las 9 que fatal! 

Katy mira la Biblia que esta en la sala y dice: Oh! La Biblia…. (le sacude el polvo) 

Jesús:  Katy, lee mi palabra, tengo algo nuevo que decirte hoy… he preparado algo hermoso para ti. 

KATY: Uy!!! Si tengo que leer la Biblia, pero lo hare en la cama cuando me prepare para dormir… 

Demonio:  Que va Katy!! No leas ese libro… es aburrido, recuerdalo… mira que ya es tarde y tienes que descansar, son la 9:30 de la noche, y tienes que levantarte temprano. 

JESUS: Katy… recuerda que tienes que leer mi palabra hija… tengo algo nuevo para ti hoy. 

KATY: Bueno, okay, la leere un poquito ahora antes de dormirme, pero es que tengo un sueño… 

Demonio: Duerme… duerme bella durmiente… dulces sueños…
 (katy se queda profundamente dormida con la Biblia en las manos). Al ratico suena un despertador. 

KATY: Oh Dios !!!! (exclama.) Las 5 de la mañana!... como me he quedado dormida aquí mismo… y casi ni lei la Biblia ni ore, bueno lo hare ahora antes de irme a la escuela. 
Demonio: Katy, estas gorda y fea mirate nada mas… pareces una choncha…. Eres una floja de primera deberias hacer dieta y ejercicio… crees que asi Pedro se va a fijar en ti??? 

Katy: (convencida expresa)... : uy! Si estoy gorda… me veo muy mal, tengo que hacer algo pronto! … ejercicios temprano ahora en la mañana seria buenísimo, pero antes voy a hacer mi culto.
Demonio: No… que tonterias dices… hacer el culto?… con el tiempo que necesitas para hacer ejercicio.. lo puedes hacer despues, anda… ve a trotar. 

Katy: creo que ire a trotar, es temprano, aun podre leer la Biblia cuando venga… tengo tiempo. 

Jesus: Hija, espera por favor… tengo un regalo para ti… espera… oh no! Se ha ido… la esperare…. 

Al llegar a casa, Katy extenuada y respirando muy profundo entra y se sienta rapido en la sala muy cansada. 

Demonio: mmm.. ahora estas cansada y tienes hambre??? Que rico serian unos huevitos fritos y pan con mantequilla… chocolatito… mmmmm 

Katy: Verdad que si,  tengo un hambre que me devoraria la nevera… bueno me lo merezco noo?? Después de esta gran trotada es lo minimo que puedo hacer … se esta haciendo tarde tambien para la escuela… 

Jesus: Hija amada te he estando esperando toda la mañana para que hablemos tu y yo… tengo tanto que enseñarte... 

Katy: Ay si, tengo que leer la Biblia y hacer mi culto… se me habia olvidado… que memoria! … pero entonces no me da tiempo a comer nada antes de irme, y después no puedo aguantar tanto tiempo sin comer…, ay no Señor, voy primero a prepararme algo rico para comer…

Sale. 

Parte Especial – Canto

Entra Katy

Demonio: Te das cuenta Katy… JAJAJA no te sirvio de nada la corrida… estuviste comiendo demasiado,  JAJAJA engordaras!! JAJAJA 

Suena el telefono (ring! Ring!) 

Katy: hola??? Pedro??? Si claro que estoy bien y tu como estas?? Esta noche??? Claro que si puedo… claro!!! A las 8 p.m. estare lista…. Bye! 

Demonio: aja… con que Pedro no??? 

Katy: grita: Por fin Dios mio !!!! Por fin Pedro me invito a salir… que me pondre?? 

Demonio: Cual Dios? Si yo fui el que te hice el arreglo con el.. 

Jesús: Katy.. tenemos que hablar tu y yo antes de que salgas con Pedro hija… lee  mi Biblia por favor.. y habla conmigo, aun te estoy esperando.
Katy: Uyyy! Dios mio!!! Perdon!!! Ohhh! Son las 10 de la mañana..que va, ya no puedo ir a la escuela, y la novela se esta pasando. (dice el nombre de la novela de moda de la ciudad). Que va, me voy a ver mi novela que se esta poniendo buenísima. 
Corito – Busca primero el Reino de Dios

Katy: Wow, que buena estuvo hoy esa novela, mejor que nunca, y en lo que se quedo para mañana…

Jesús : Katy.... hija mia… hablemos…. Toma la Biblia que quiero hablarte. 

Katy… uyyy! La Biblia… verdad que si, por fin no he estudiado, y mira que tarde…
Katy: Ay, pero tengo que ir al salon de belleza… no puedo dejar que Pedro me vea asi como estoy…. No y además, tengo que ir a comprarme alguna ropa para esta noche… lo siento mucho Jesus, después te hablo… casi saliendo suena el timbre del cell - 
Katy: Hello, oh hola como estas, eres tu de nuevo Pedro? Como, que no podemos salir hoy? Oh si, Elena, pero que ella te invito a salir y te vas con ella? Bueno ok, entiendo, en otra ocasión… Bye. 

Demonio: Que? Se te echo a perder la cita? No te preocupes, yo te puedo arreglar otra, como quieras, oh quizás debas salir con otro muchacho esta misma noche a donde ellos van para que le des celitos a Pedro, que crees?

Jesus: Katy, hija mia, reflexiona, Pedro no te convenia, no es un muchacho cristiano, y además de eso, es un muchacho casado, lo que no te lo había dicho para que no le fueras a decir que no. A pesar de que no me has hablado hoy, y apenas me has escuchado, yo he estado trabajando para librarte de mayores aflicciones y peligros. Pedro planeaba hacerte mucho daño, y se que sufrirías mucho con el. Te amo, y deseo que seas feliz. Mira por que no abres mi libro y lees las promesas que tengo para ti…

Demonio: Katy, no le hagas caso, te esta mintiendo, lo que quiere es tu ruina y que no te diviertas…mira yo… Katy interrumpe…

Katy: No quiero escuchar mas tu maligna voz, alejate de mi hogar y de mi vida para siempre, no te oire mas, quiero solo a Jesus hablando a mi corazón, y solamente lo escuchare a el. Empieza a leer la Biblia y se oye la voz de Jesus decir:

Jesus: (mientras Katy lee) “No temas, porque yo estoy contigo; no desmayes, porque yo soy tu Dios que te esfuerzo; siempre te ayudaré, siempre te sustentaré con la diestra de mi justicia.” Ahora, así dice Jehová, Creador tuyo, oh Jacob, y Formador tuyo, oh Israel: No temas, porque yo te redimí; te puse nombre, mío eres tú. Cuando pases por las aguas, yo estaré contigo; y si por los ríos, no te anegarán. Cuando pases por el fuego, no te quemarás, ni la llama arderá en ti. Porque yo Jehová, Dios tuyo, el Santo de Israel, soy tu Salvador. Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados. 
Katy: cierra la Biblia. Gracias Jesús por hablarme y por tus promesas maravillosas, perdóname por no haberte dedicado el tiempo que debí, perdóname por todas las veces que le di más importancia a otras cosas, cuando realmente tu eres lo más importante. Quiero que mores en mi corazón, y me ayudes para nunca escuchar la voz del maligno cuando me quiera desviar. Gracias Jesus por amarme y salvarme. 
    

Canto Final

Conclusión. 



