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PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JÓVENES
               “LA FUGA DEL HIJO”.

Introducción.- En Luc 15:13 leemos “No muchos días después, juntándolo todo el hijo menor se fue lejos a una provincia apartada y allí  desperdicio su hacienda viviendo perdidamente”. 

            Tal vez seas tú un hijo de esos que hace mucho tiempo esta apartado de Dios.  Es posible que nunca puedas entender el sufrimiento de tus padres y mucho menos el de Dios; pero debes saber que eres el objeto de todo su cuidado y amor.  El nunca ha dejado de amarte, siempre espera que regreses a el.  El peligro que corres no es el de que Dios se canse de esperarte, sino que tu no quieras oír su voz amorosa invitándote a  volver a el. Y corras definitivamente hacia el desierto de la angustia y el vacío existencial.

            Jesús esta dispuesto a entrar hoy en tu vida y trasformar toda tu vida, pero nunca lo hará sin tu consentimiento; tu tienes que decidir abrirle la puerta de tu corazón, el te dice cada día con su voz amorosa: “Estoy llamando a la puerta de tu corazón….si  me abres entrare a tu vida, te trasformaré en un hijo mío, andaremos juntos por la vida…..quiero ser tu padre…te amo mucho”….decide que dirás a Jesús.  Con ustedes el programa “LA FUGA DEL HIJO”.

HIMNO “JAMÁS SE DICE ADIÓS ALLÁ”

                                     PRIMERA ESCENA.-
                           (Un hijo con un maletín se despide de sus padres)

Hijo.- Adiós papa…..se abrazan)…adiós mama…. (Se abrazan y besan, ella solloza)

Madre.- Adiós no hijo, mi hijo querido, yo se que un día regresaras al hogar.

Padre.- Siempre estaremos orando por ti, te amamos y las puertas de nuestra casa siempre están abiertas para un hijo arrepentido. (El hijo sale y los padres se arrodillan.

(Himno sobre la oración)

Dtor.-= Cuanto significa un hijo en la vida de los padres?  Conozco padres que un día trajeron a su bebe para presentarlo a Dios ante el altar, y hoy, crecido el hijo no quiere saber nada de Jesús y añada por caminos escabrosos de pecado, arruinando su vida y la de sus padres que lo aman y sufren por el.

    Mi querido padre, no pierdas la fe, la esperanza y el amor por tu hijo descarriado, coloca tu pedido ante Dios con insistencia; haz como la viuda inoportuna….golpea la puerta…preséntate al Juez de toda la tierra una y otra vez…insiste, dile como Jacob:”no te dejare hasta que me otorgues la bendición”.   Con certeza el te hará justicia porque su corazón sufre y llora contigo…comparte tu dolor y te ama….Confía en el….Tu hijo regresara al hogar!.

Himno”En Extraña Tierra”
.

                                          SEGUNDA ESCENA
                  (El Pastor recibe una visita)

Maria.- buenas noches pastor.

Pastor.-buenas noches hermana Maria, pase y siéntese, me alegra que haya venido a visitarme…Puedo ayudarle en algo?

Maria.-Si Pastor, me siento muy triste, tengo problemas con mi hija y he venido para que me aconseje lo que debo hacer y para que ore por ella.

Pastor.- Que sucede con su hija?

Maria.-como UD. sabe hace mucho que se marcho del hogar, apenas se de ella, hace mucho que no me escribe y estoy muy preocupada y triste.  El mundo esta muy malo, hay vicios, violencia, enfermedades, desgracia y dolor por doquiera.  Como voy a dormir tranquila sin saber donde esta y que hace mi hija?

Pastor.-Por cuanto tiempo enseñó UD. a su hija en cuanto a Dios y su Palabra?

Maria.- Durante 20 anos estuvo ella en nuestro hogar, la enseñamos desde la cuna a amar a Dios, se crió en un ambiente completamente cristiano, y nosotros, aunque seres humanos imperfectos tratamos de darle un buen ejemplo,  siempre la tratamos con amor y nos ocupamos en darle una educación cristiana.

Pastor.- Pues no se desespere.  Trate de comunicarse con ella y vaya a verla donde este.  Déjele saber que la aman, a pesar de todos sus desvíos y que están dispuestos a perdonarla y recibirla de Nuevo en el hogar.  Hagan un plan intensivo de oración, recuerde que la oración cambia las personas y las cosas.  Puede estar segura de que la voz del E. Santo habla su corazón constantemente; todas esas enseñanzas que su hija recibió desde pequeña en el hogar no se borraran jamás de su mente, recuerde la promesa del Señor:”instruye al niño en su carrera y aun cuando fuere Viejo no se apartara de ella>”

Maria.-Cree UD que ella regresara un día al hogar?

Pastor.- Hace poco converse con un joven que me contó una Linda experiencia; estuvo fuera de la Iglesia durante anos y su regreso fue la respuesta a las oraciones de su padre; su padre oro incesantemente por el durante 20 anos, oraba 5 veces al día por el regreso de su hijo.  Hoy sonríe feliz, porque su hijo no solo ha regresado al hogar, sino que se ha consagrado al Señor y participa activamente en su causa, esta puede ser también la experiencia de su hija y de muchos hijos extraviados.

Maria.-Cuanto me animan sus palabras Pastor, muchas gracias me siento más animada y confío en que el Señor escucha y contesta las oraciones de las madres.

Pastor.- Y la de los padres también, la invito a que oremos ahora mismo por su hija,(Oran y se despiden..

Himno “No Habrá mas llanto allá” H.A. # 525

                                      TERCERA ESCENA.

 (El hijo de la 1a escena y un amigo )

Felipe.-Marcos,….que alegría verte…Como estas?..,….Cuéntame de tu vida.

Marcos.- Felipe!….Que sorpresa!….Que haces en esta ciudad?….no esperaba verte aquí.

Felipe.-Estoy trabajando aquí desde hace algún tiempo, me case y vivo con mi esposa y un niño de un ano.

Marcos.- Cuanto te envidio!…sigues fiel a la Iglesia como antes?

Felipe.-Claro, soy primer Anciano de la Iglesia de esta ciudad a la cual pertenezco ahora., pero cuéntame, como te ha ido a ti.?

Marcos.- Como sabes hace varios anos que me aleje de mi hogar paterno y de la Iglesia., pensé que tomando los caminos del mundo seria feliz.  Deseaba una completa independencia ya que mis padres eran muy rectos y exigentes conmigo.

Felipe.- Y estas trabajando?….Estas casado?….Eres feliz?

Marcos.- Estoy trabajando, pero ni me he casado ni soy feliz……..He transitado por caminos de pecado, he tenido mujeres, diversiones, aventuras, vicios, he disfrutado de placeres……pero,….no soy feliz, mi corazón se siente triste y vacío, me doy cuenta de que todo en este mundo es pasajero y todo lo que brinda nos es mas que “Vanidad” como dice El Eclesiastés”  Además, sufro por mis padres, ya ellos están viejos y les he dado mucho sufrimiento en la vida; he sido un hijo ingrato y rebelde, como el Hijo Prodigo, nisiquiera merezco su perdón.

Felipe.- No digas eso!….Precisamente la parábola del Hijo Prodigo nos enseña que el Hijo volvió arrepentido al hogar y recibió amor y perdón.  Estoy seguro de que la alegría más grande que puedes dar a tus padres es regresar a su lado y ayudarlo , darle amor y apoyo en su vejez.   También dios espera por ti con sus brazos abiertos para perdonarte y recibirte como a un hijo querido.

Marcos.- Quizás tengas razón, últimamente he estado pensando en dejarlo todo y volver a Dios y a mi hogar.

Felipe.-Pues decídete hoy mismo, …ahora mismo  pues esa es la voz del esp. Santo que llama a la puerta de tu corazón; seguramente en este mismo momento tus padres está orando por ti

Marcos.- Tienes razón,  cada día he sentido en mi vida la influencia de las oraciones de mis padres, recuerdo sus palabras antes de salir del hogar:

Voz del padre.- “Siempre estaremos orando por ti, te amamos y las puertas de esta casa siempre estarán abiertas para el hijo arrepentido.”

Marcos.- voy a prepararlo todo para regresar al hogar, gracias por tus consejos, no dejes de orar por mi.(se abrazan y se despiden)

Himno “el hijo Prodigo”

                                        TERCERA ESCENA.

 (Dos esposos ancianos conversan)

Esposo.- Ven mi hijita, siéntate aquí a mi lado; ya has trabajado mucho y debes estar cansada.

Esposa.-Si tomas, ya me canso mucho, cuando llega la tarde me duelen las piernas y la espalda.

Esposo.- ya estamos solitos tu y yo, todos nuestros hijos se han marchado del hogar, todos se han ido casando y otros se han ido a países lejanos. Creo que ya nunca tendremos la alegría de tenerlos de Nuevo en el hogar como cuando eran pequeños.

Esposa.-tienes razón, pero debemos dar gracias a Dios porque todos son Buenos hijos y permanecen en los caminos del Señor, todos menos la niña.

Esposo.- Es cierto, cuan felices nos sentiríamos si ella regresara a los caminos del Señor.

Esposa.- Sabes una cosa?  Yo tenia mis dudas acerca de su regreso a Dios, pero ya no…..ya estoy segura de que ella regresara.

Esposo.-Porque estas tan segura?….yo se que hay promesas lindas en la Biblia y también tenemos la seguridad de que el Señor escucha y contesta nuestras oraciones; pero también se que hay hijos muy duros de corazón, que se resisten al llamado del E. Santo, dice la Pluma Inspirada que los tales no iran al reino de los cielos…no ocurrirá así con nuestra hija?

Esposa.- No, no pienses eso…yo se que ella regresara al redil de Dios porque el mismo me lo ha revelado.

Esposo.- Y como te lo ha revelado?

Esposa.-Tuve una visión. Yo estaba acostada durante la noche, sabes que padezco de insomnio….me encontraba entre dormida y despierta, orando como siempre por  mis hijos, especialmente por ella.  De pronto se presento ante mi una escena clara y maravillosa:…”vi a Jesús viniendo en las nubes de los cielos, con gran esplendor y rodeado de Gloria, con sus santos Ángeles…vi que se acercaba trayendo en sus manos una Hermosa y radiante corona……era la corona de la vida que ha prometido a sus hijos fieles, debajo de el le esperaba una multitud de persona con sus manos extendidas.  Yo vi que Jesús descendió y coloco era corona de vida en la frente de nuestra hija, ella sonreía feliz como nunca antes la había visto.  Luego desperté y sentí una gran alegría y consuelo en mi corazón, .  Estoy segura de que el Señor me hizo esa revelación para llenarme de esperanza y consuelo.   Yo no se como ni cuando el Señor traerá a nuestra hija de vuelta a su redil, pero debemos estar seguros de que lo hará, pues el no es hombre para que mienta y esta lleno de amor y perdón para cada  alma descarriada.

Esposo.- me has conmovido con esa experiencia preciosa que te ha revelado el Señor( se seca los ojos con el pañuelo), quizás en vida no la veamos regresar a Dios, pero que felicidad cuando en la resurrección abramos los ojos y veamos a nuestra hija al lado nuestro junto con todos los redimidos…..felices todos al lado de  Jesús.

Esposa.- Yo se que eso será pronto, porque ya Cristo esta a las puertas y cada hijo descarriado debe tomar cuanto antes su decisión de volver a Cristo y al hogar.

Esposo.- Vamos a arrodillarnos de Nuevo para orar por nuestra hija. ( Se arrodillan, fondo musical…salen abrazados)

INSTRUMENTAL.

                                       CUARTA ESCENA.

(El hijo que se marcho en la primera escena regresa; sus padres están sentados en la sala de la casa, tocan a la puerta)

 Marcos.- Papa, mama, aquí estoy…he regresado al hogar…perdónenme por favor se abrazan)

Madre,- Hijo querido…Gracias  dios mío por oír nuestras oraciones!

Padre.-Hijo querido, claro que te perdonamos, ….cuan felices nos sentimos …siempre hemos estado esperándote..

Hijo.- Cuanto he sufrido lejos de ustedes y lejos de Dios.

Canta el himno: “VUELVO A MI PADRE Y A MI HOGAR” (M.V.)

                                         IRMA DIEGUEZ DE OJEDA
