Isabelita: Mis hijos amados:  Mucho antes de que ustedes me conocieran, yo los escogí para ser míos.  Aún antes de nacer.  Con Amor quise plasmarlos haciéndolos individuos únicos.  Yo los amé y los amo tal como los hice y tal como son ahora.  Yo los amé desde el primer momento y han llegado a ser preciosos ante mi vista.  Por eso fue que les envié a mi Hijo Jesús para redimirlos.

(Mejias)Yo los escogí para ser de los míos, y para hacer de sus vidas un mensaje viviente que representase así mi amor a toda la humanidad.  A la vez que ustedes pertenecen a una familia terrenal, pertenecen a una familia celestial.  Yo los adopté y quiero decirles que tienen un hermano que se llama Jesucristo.  Yo soy su Padre celestial y ustedes son mis hijos.

Isabelita: Yo los he escogido a ustedes y ansío vuestra salvación.  Mientras continúen escogiéndome a mí día tras día, el amor en vuestros corazones crecerá y mi gozo será cumplido en ustedes.  Este es mi mandamiento, que se amen los unos a los otros así como yo los he amado.  Siendo que son mis hijos, habrán de compartir de mis tesoros y todo lo que he dado a mi Hijo Jesús, eso también es de ustedes.  Todo cuanto tengo les pertenece.

Caballero de Ceremonia:  Estoy preparándoles un hogar bien lindo para que vengan a vivir todos juntos conmigo.  Aquí no les faltará nada, incluyendo mi Amor.  Si aún no he ido a buscarlos, es porque espero por aquellos que también compré con mi sangre, y que aún se encuentran lejos del hogar.  Díganles que también les amo y espero pronto poderlos ver junto a mí.  Yo, vuestro Padre, los escogí también a ellos para que pudiesen llegar a ser parte de esta linda familia. Ustedes, manténganse fieles para que pronto me puedan ver.  Les Ama con Amor eterno.  Su Padre Celestial.

