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                    PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JÓVENES.

                    “LA IGLESIA TRIUNFANTE”
Planes para el programa: La iglesia esta representada por una  mujer vestida de blanco con una corona;  esta acompañada  por tres damas vestidas en tonos pálidos con coronas también, una llevara un letrerito que diga Fe, otra Esperanza y otra Amor, todas llevaran en sus manos el Evangelio.  Entraran con la música del himno “Firmes y Adelante” se escucha una voz.
Voz: 

Quien es esta que se muestra como el alba?

Hermosa como la luna,’

Esclarecida como el sol, 

Imponente como ejercito en orden’.

Iglesia.- Soy la Iglesia de Cristo, su amada esposa; por quien derramo su preciosa sangre y el objeto de su más tierna consideración en esta tierra.  El desea que yo sea santa, sin mancha ni arruga ni cosa semejante; una Iglesia Triunfante y gloriosa ya que soy  la depositaria de las riquezas de Cristo y mediante mis amados súbditos se manifestara al mundo el despliegue final y pleno del amor de Dios.

Poesía. IGLESIA TRIUNFANTE”

Iglesia de Cristo, iglesia gloriosa,

Ceñida de estrellas tu frente esta.

Apóstoles santos, simiente preciosa

Que marco tu inicio de amor y verdad.

Iglesia cristiana, esplendida y pura.

El bello Evangelio proclama tu faz;

Te cines de lino, blanco y sin arrugas

Signo de nobleza y de castidad.

Tu amado su sangre vertió en tu sendero,

Su luz esplendente es sol perennal; 

Su amor, llama viva que viene del cielo

A inundar la tierra con su inmensidad.

Eres la elegida, esposa preciosa,

Tu amado ya viene, ansioso por ti,

Alista a tus siervos, prepara tus bodas,

El Señor ya viene con Ángeles mil.

Invita a tu pueblo, proclama la hora,

Llena las naciones de luz y verdad.

Iglesia de Cristo, Triunfante y Gloriosa

Eres Soberana por la Eternidad.

Cristiano 1.-Amada Iglesia, sé que eres el Palacio de la vida santa, llena de verdades, dones y dotada del Espíritu Santo, quiero ser uno de tus fieles colaboradores, quiero  llevar esa gloriosa luz de tu Evangelio a las almas que perecen en las tinieblas del pecado.

Iglesia.- el Señor te dice:”Id por todo el mundo y predicad el evangelio a toda criatura”.

Cristiano 1.- Mi amada Iglesia, deseo colaborar contigo; pero no es fácil en este tiempo proclamar las Verdades del santo evangelio de  Jesucristo, los hombres son egoístas, aman el dinero, la fama, el poder, creen mas en si  mismos que en Dios o la religión; cuando les hablo se burlan de mi y me toman por tonto o loco…como puedo predicar a estos corazones endurecidos por el pecado?

Iglesia.- El Señor solamente te pide que les prediques el Evangelio y el amor de Jesucristo.  Ni tu ni nadie en este mundo tiene poder para transformar los corazones, esa es la obra de Espíritu Santo.  El señor ha dicho que “Su Palabra no volverá vacía, sino que hará la obra para la cual fue enviada”.

Iglesia.- No te desanimes cristiano y sigue adelante, recuerda la experiencia de Saulo de tarso, Zaqueo, La mujer Samaritana y muchos mas, todos fueron transformados por el poder del Evangelio.

Cristiano 1.- Y mi propia experiencia, yo fui un pecador malo e incrédulo y hoy soy un cristiano, tienes razón, iré a llevar el evangelio a todo el mundo.

Iglesia.- Cristo ira contigo..Apurate, el tiempo es corto.

Himno Misionero.

Cristiano 2.-Amada Iglesia,  soy uno de tus miembros, quisiera colaborar contigo, se que el fin esta cerca y que este mundo necesita  a Jesucristo, pero no puedo ir a predicar el Evangelio.

Iglesia.- Porque no puedes ir, quien te lo impide?

Cristiano 2.- Estoy demasiado complicado con los afanes de esta vida, tengo mi casa a medio hacer, ganar el sustento para mi familia  absorbe casi todo mi tiempo;  hace poco renuncie a mis cargos en la Iglesia porque no tengo tiempo para  atenderlos debidamente, creedme Iglesia, te amo y soy un miembro fiel, pero no puedo hacer lo que me pides.

Iglesia.- Los que piensan como tu son los que debilitan mis filas y retardan la llegada de mi esposo; todas esas cosas que me dices no son mas que excusas, estas embargado en los  cuidados de esta vida  y has perdido de vista el cometido sagrado de servir a Cristo

“De que vale al hombre si granjeare todo el mundo y perdiere su alma? De que te valdrá edificar casas, tener fama, negocios y riquezas si todo eso perecerá, si cuando dejes este mundo no podrás llevar nada.  Cuando el señor venga te dirá:”Malo y negligente siervo, no os conozco”.,

Cristiano 2.-OH no, yo no quiero perder mi salvación eternal, hace muchos anos que estoy en la Iglesia y se que esta es la Verdad,  Iglesia de Cristo, ayúdame, impárteme tus dones, lléname del Espíritu Santo para que el avive en mi la llama del amor a Cristo para que yo pueda servirle, entonces podré  dejar todas las cosas que me impidan servir al  Señor y ser un miembro  activo.

Iglesia.- rinde tu vida al  Señor, buscadlo en oración, pidele que te capacite y te llene del Santo espíritu; el esta siempre dispuesto a ayudar a su hijos..

Cristiano.- Gracias querida iglesia, me alientas, me fortaleces y me guías, seguiré tus amorosos consejos.

Grupo vocal.

JOVEN.- Amada Iglesia vengo en nombre de la juventud, queremos poner a tu servicio nuestra juventud, nuestra inteligencia, nuestros dones para servir a Cristo, reconocemos que a veces somos un poco apáticos e indolentes, pero estudiando las profecías concernientes a este tiempo nos hemos dado cuenta que el fin esta muy cerca y queremos prepararnos y ayudar a otros que están lejos de  Dios.

Iglesia.-Sois bienaventurados por esa Hermosa y sabia decisión que han hecho queridos jóvenes,  el señor los necesita, necesita sus energías, su juventud, su testimonio….la labor que pueden hacer ustedes a favor de los extraviados no la puede hacer nadie…”Los campos están blancos para la siega…ID.  El señor va delante de vosotros…La Victoria esta asegurada.

Himno “Es el tiempo de la Siega”

Grupo de laicos.

Laico.- Querida Iglesia de Jesucristo, somos un grupo de Laicos, no tenemos grandes conocimientos, No somos graduados de la Universidad ni de ningún Seminario, pero deseamos servir a Cristo,  y hemos decidido servir al Señor en todo lo que este a nuestro alcance; no tenemos mucho tiempo porque somos trabajadores y padres de familia, pero  de nuestro tiempo dedicaremos una parte a la predicación del Evangelio.  Cuenta con nosotros.

Iglesia.- Cuan feliz me siento, ahora si estoy segura de que mi Señor vendrá pronto a buscarnos, Todos unidos y llenos de el espíritu santo y de su amor llevaremos  “El Evangelio a todo el mundo en esta generación”.

Grupo de  menores canta un Himno Misionero.

Menor.- Querida Iglesia, nosotros los menores y niños de la Iglesia también queremos servirte …iremos a predicar el evangelio de acuerdo a nuestras fuerzas.

Iglesia.- Dios los bendiga hijitos, ustedes son joyas preciosas muy amadas por el Señor, el los llenara de su Espíritu y los usara en su Obra…..Los felicito por esa decisión que han tomado…..

Voz Apc. 19:6-9

Iglesia.-Amados míos, me siento muy feliz porque veo que no estoy sola.  A través de todos los tiempos he podido contra con fieles colaboradores, muchos de ellos regaron con su sangre la semilla de la verdad y hoy la cosecha es inmensa.

  Ya falta poco para terminar la Obra que el Señor nos ha encomendado de Predicar el Evangelio, las señales del fin están presentes ante nosotros….El Señor viene pronto!

  Invito a todos los que quieran unirse en esta magna tares de terminar la predicación del Evangelio a toda criatura….Cristo nos llama y nos dice :”No temas, cree solamente, Yo estoy contigo….No se turbe vuestro corazón, voy a preparar lugar para vosotros….vendré otra vez….Cuantos en esta noche dan un paso al frente y le dicen al Señor y a su Iglesia.

-“Aqui estoy, cuenta conmigo….Que quieres que haga?

Himno de llamado/

ORACIÓN                       

                                                               IRMA DIEGUEZ DE OJEDA
