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PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JÓVENES
                                EL RICO INSENSATO
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INTRODUCCIÓN

En 1 Timoteo 6:10 leemos: "Porque el amor al dinero es la raíz de todos los males.  Y algunos, en esta codicia se desviaron de la fe, y fueron traspasados de muchos dolores".  Y continúa diciendo:  Los que quieren enriquecerse caen en tentación y lazo y en muchas codicias necias y perniciosas, que hunden a los hombres en ruina y perdición.  Muchos llegan a estar tan absortos en los negocios, que no tienen tiempo para orar, para estudiar la Biblia, para buscar y servir a Dios.  A veces su alma anhela la santidad del cielo, pero no tienen tiempo para apartarse del ruido del mundo a fin de escuchar el lenguaje del Espíritu de Dios, que habla con majestad y autoridad.  Las cosas de la eternidad se convierten en secundarias y las cosas del mundo en supremas.  Cristo, siempre atento a las necesidades humanas, no s refirió una parábola con respecto al peligro de las ambiciones mundanales:  LA PARÁBOLA DEL RICO INSENSATO.  Quiera Dios que escuchemos su consejo y no nos dejemos arrastrar en este mundo por las ambiciones desmedidas, por los afanes y cuidados de esta vida.  Con Uds. El programa titulado:  El Rico Insensato. (luc.12:13 al 21)
                                                     ESCENA 1
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NARRADOR; Ramón era un joven cristiano.  Asistía a la Iglesia con bastante regularidad, participaba en la Sociedad de Jóvenes y cumplía sus deberes como cualquier miembro de la Iglesia, pero estaba lleno de ambiciones mundanales, oigamos como pensaba:
RAMÓN; Soy joven y no deseo ser un pobre y mediocre como los demás, tengo que ganar mucho dinero, tener una casa propia, un carro lujoso, ropa elegante y moderna, buenos negocios y llegar a ser una persona importante, pero… como lo podré lograr ?

VISITANTE; Yo te puedo ayudar a tener todo eso y mucho mas

RAMÓN; De veras ?... como me ayudarías a lograrlo ?

VISITANTE; Escucha los siguientes consejos y ponlos en practica, ya veras que lo lograras.

CONSEJERO 1; Dedica todo tu tiempo a lograrlo.  Tu gastas mucho tiempo en leer, visitar a los hermanos, ayudar en la Iglesia, atender a tu familia, así no lograras obtener riquezas, tienes que dedicar toda tu vida, todo tu tiempo y veras que lo lograras.

CONSEJERO 2; Trabaja y negocia sin descanso, día y noche, no importa que te sientas agotado, que pierdas horas de sueno, que tu salud se afecte un poco, si quieres lograr lo que anhelas, debes hacerlo.

CONSEJERO 3; (Deudas) Para emprender buenos negocios, tienes que contar con algún capital que no posees, no dudes en pedir prestado, no tienes otra forma de hacerlo.  No importa cuan endeudado estés…. algún día serás un hombre pudiente y te libraras de ellas.
CONSEJERO 4: (Negocios ilícitos) Tienes Que emprender todo tipo de negocios, no importa que algunos sean ilícitos, si quieres hacer fortuna no puedes ser tan escrupuloso.  Debes tratar de que las mayores ganancias sean para ti… los demás que se las arreglen como puedan y que sean inteligentes como tu.

CONSEJERO 5; No ayudes a nadie, si gastas tu dinero en ayudas, no podrás guardar nada para ti… no pienses en las necesidades de nadie… cada uno que luche y se las arregle como pueda.

RAMÓN; No me parece malo el plan, al fin y al cabo no voy a perder mi fe por eso, cuando sea rico y logre todo lo que deseo, entonces tendré tiempo para las cosas de Dios, ayudare a la Iglesia, daré mucho dinero para la Obra Misionera, para los pobres y necesitados, dedicare tiempo a mi familia y les daré todos los lujos y comodidades que ellos deseen….seremos felices, muy felices.

VISITANTE; Eso es… eso es Ramón… adelante.. este plan no falla nunca, piensa solamente en ti y pon en acción estos consejos, pronto serás un hombre rico, importante, todos te envidiaran y vendrán a ti en busca de ayuda… nos vemos Ramón… nos vemos (se aleja riendo a carcajadas)
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                                           SEGUNDA ESCENA
NARRADOR;…y Ramón puso en practica aquel diabólico plan… vemos al poco tiempo como le iba… 

(Ramón llega a su casa viernes al anochecer)

RAMÓN; Estoy molido, me duele la cabeza y todos los huesos, pero no importa, estoy ganando mucho… mucho dinero…ah y el negocio que me propuso Juan, me va dar mucha ganancia.  Creo que estoy logrando lo que me he propuesto: Ser un hombre Acomodado.  Luego me reiré de la vida 

(Se deja caer en el sofá desfallecido)

ESPOSA; Pero Ramón, ahora es que llegas?  Ya el sol se puso y tú sin preparar nada, sin bañarte, sin comer… no piensas ir a la Sociedad de Jóvenes? Ya yo me voy con los muchachos.
Ramón; estoy muerto mujer, hace varias noches que apenas duermo y me duele mucho la cabeza, voy a darme un baño… a comer algo y .. a la cama !..  Tengo que aprovechar el Sábado para descansar.. no tengo otro día para hacerlo, manan aire a la Iglesia, cuando este mas descansado, si voy esta noche me voy a dormir y no voy a oír nada.
ESPOSA; Si sigues así, no se adonde vas a llegar, ya no estudias tu folleto ni la Biblia, nunca estas en la casa para hacer el culto con nosotros, los muchachos apenas te ven, no tienes tiempo de compartir con nosotros ni asistir a las actividades sociales de la Iglesia.  Que piensas de la vida , Ramón? Solo te preocupa ganar mucho dinero y te pasas día y noche trabajando.

RAMÓN; No te quejes mujer, mira, ya tenemos una casa mejor y mas amplia, la semana que viene me voy a cambiar el carro por uno mas moderno y no nos falta dinero, cada vez que te antojas de algo, te lo compro y ese vestido nuevo que llevas, no te lo regalaron, te lo compre yo, así como todas las comodidades que tienes en la casa, no te quejes que estoy echando el resto por Uds.
ESPOSA; Ya lo se, pero si sigues así, vas a perder tu salud y no vas a poder disfrutar de nada, además tu vida espiritual va en retroceso y pronto perderás la fe.

RAMÓN; Va, no exageres mujer, pronto estará libre de deudas y todo ira bien, no te preocupes, ve para la Iglesia con los muchachos que yo iré mañana, ah y no se olviden de orar por mi.
(La esposa sale con sus hijos, se despiden de Ramón y este queda en el sofá con los ojos cerrados… suena el teléfono)

RAMÓN; Que fastidio… quien llamara ahora.. oigo, quien habla?

PASTOR;  Es Ramón Martínez ? .. ah Ramón, como estas ?

RAMÓN; Estoy bien pastor y UD. Y su familia.

PASTOR; Bien Ramón , todos bien, gracias a Dios.  Te he llamado para saludarte y saber de ti… hace días que no te veo, pensé que estabas enfermo.

RAMÓN; OH no, estoy bien, solo que esta noche no voy porque me duele la cabeza.  Pienso ir mañana sábado.

PASTOR; No será que estas trabajando mas de la cuenta?

RAMÓN; Es posible. UD. Sabe que la vida no esta fácil y que para suplir todos los gastos hay que esforzarse y luchar mucho.  El Señor dijo que debemos ganar el pan con el sudor de la frente.

PASTOR; Es cierto, pero no por eso debemos exponer nuestra salud física y espiritual.  Debemos buscar primeramente el Reino de Dios y su justicia y lo demás vendrá también.  Bueno, entonces nos vemos mañana.

RAMÓN; Si pastor, y gracias por llamarme… ah y ore por mi.  Creo que lo mejor es descolgar el Telf. Sino no me van a dejar descansar. (Descuelga el Telf. Y sale) voy a darme un baño y a la cama..

PARTE MUSICAL
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                                                   TERCERA ESCENA
NARRADOR; Y paso el tiempo, Ramón continuo con su plan inspirado del diablo, acumulo riquezas materiales a costa de las espirituales, pero logro lo que se había propuesto, hoy lo encontramos en su casa, esta solo y se siente satisfecho de sus éxitos.

RAMÓN; Que bien me siento, he logrado todo lo que yo deseaba.  Soy un hombre rico, poderoso, tengo negocios productivos, propiedades, carros lujosos, ahora alma mía, gózate, muchos bienes tienes para muchos anos, ya no tengo por que preocuparme., seguiré engrandeciendo mis negocios y los disfrutare, de ahora en adelante voy a gozar de la vida.

(aparece un personaje encapuchado de negro con una bandera que dice MUERTE)

MUERTE; Buenas noches Ramón
RAMÓN; Que, quien eres, que quieres de mí ?

MUERTE; Soy la muerte, he venido a buscarte.  Has gastado tu vida en acumular riquezas y lo que ahora tienes , para quien será?>

RAMÓN; OH no, soy joven aun, quiero disfrutar lo que tanto trabajo y afán he podido lograr, no puedo morir ahora, ahora que por fin tengo lo que tanto anhele, no puedo morir ahora.

MUERTE; (Lo envuelve en su bandera y lo arrastra consigo) De que le vale al hombre si granjeare todo el mundo y perdiere su alma>  Desnudo viniste a este mundo y desnudo te iras, no puedes llevar contigo ninguna de tus riquezas… (Se aleja riendo a carcajadas )

VOZ; Luc. 12.15. Mirad y guardaos de toda avaricia, porque la vida del hombre no consiste en la abundancia de los bienes que posees.

HIMNO; PREFIERO A MI CRISTO

                                          IRMA DIEGUEZ DE OJEDA

