EL CUARTO VACANTE

(Versión para focos de luz)

Personajes: Hamar-Personaje principal

                   Rebeca- Esposa de Hamar

                   Criado-Pudiera ser criada

                   Profeta-Persona mayor

                   María-Madre de Jesús

                   Llamado-No viste ropas hebreas, puede ser uno de los personajes de arriba.

Notas: El programa se ha escrito simplificando al máximo. Dejamos a la imaginación del Dtor. el vestuario, los efectos de luces, la escenografía y la música de fondo. Los actores dominen sus partes y sean naturales, el clímax es el llamado final o exhortación a las visitas a seguir a Jesús.

ESCENA I

REBECA:  Hamar, ¡basta ya! ¡solo hablas de dinero! Gracias a Dios tenemos lo suficiente para vivir tranquilamente y no en un afán constante como vivimos ahora, somos menos felices que antes, entonces me tratabas con amor y te preocupabas por mí. ¡Ahora solo te importan las cosas!

HAMAR: Rebeca por favor, deja los sueños ahora, ¿no ves que esta es nuestra oportunidad? ¿Qué será de nosotros sin dinero? Cada día la vida es más dura, los tiempos del romance pasaron. Hoy gracias al edicto de empadronamiento y al frío podemos obtener mucho con el alquiler de los cuartos. Seremos completamente felices cuando veamos la bolsa llena.

CRIADO: Mi señor, como usted mandó alquilé los cuarto a los que más ofrecieron. Nunca menos de tres monedas de plata. El último cuarto lo dí al momento a un noble por diez monedas; vacante solo queda su cuarto. Además debo informarle que el profeta desea verle. 

HAMAR: Hoy es mi día de suerte, ¡cuánto dinero! y además la visita del profeta, siempre que me visita me anuncia bendiciones, haz que pase por favor.

PROFETA: “A casa de Hamar he llegado y la fortuna he traído, llegará a ti el príncipe amado, tú serás favorecido” (da  la espalda y se va)

REBECA: ¡Profeta, profeta, no se vaya! Qué lástima, siempre se va sin despedirse y no podemos atenderle como merece.

HAMAR: Mejor así, lo importante es que me anuncia mi éxito. Desde que era un pelagato me dijo lo que sería hoy, pero esto es solo el comienzo. Alquilaremos mi cuarto al príncipe que vendrá por cien monedas de plata, si es príncipe traerá mucho dinero y aunque cien monedas no vale todo esto, no querrá pasar la noche con los caballos.

CRIADO: Así haré señor. Despediré a todo el resto de los interesados en el cuarto vacante pues ninguno se aproximará a esa suma.

(Se retiran y se tiene una parte especial  ó una explicación del sentido de la Navidad)

ESCENA II

REBECA: (Entra ayudando a María) Hamar esposo mío he encontrado afuera a esta mujer y su marido, el quedó cuidando las pertenencias y como vez ella está de parto; bríndale el cuarto vacante, necesita un lugar donde estar y nuestras familias siempre exhibieron hospitalidad con los desamparados.

HAMAR: ¿Estás loca Rebeca? La hospitalidad es muy buena pero el negocio es el negocio y yo vivo de esto. El cuarto está reservado para el príncipe que vendrá y si paga lo convenido. Usted disculpe señora pero ya yo he pasado mucha hambre como usted por ser mi familia tan dadivosa; lo que tengo hoy se lo debo a mi chispa como negociante. Si quiere algo para que no muera su criatura vaya a dormir al establo, no puedo darle más.

REBECA: ¡Cómo puedes ser tan cruel y ...!

MARIA: No por favor no he venido a traer desdicha a esta casa; llévenme a donde sea; necesito acostarme. Si usted pudiera ayudarme en llegar al establo y cumplir así la profecía. (se retira)

HAMAR: ¿Ella dijo profecía...? Bueno,  la profecía que sí me importa es del príncipe que viene, lo lamento por la joven que tendrá que parir entre vacas, pero quien los manda a ser tan pobres ... aunque en verdad mi madre nada tenía cuando nací... lo siento por esa  gente.

CRIADO: Señor, hay muchas personas interesadas en el cuarto vacante que están ofreciendo un mundo por él. Un rico comerciante de Tiatira brinda cincuenta piezas de plata. Ya mire la hora que es, tal vez el príncipe no venga y perdamos todo.

HAMAR: No, el profeta de Dios no se equivoca. El príncipe vendrá. Dile al comerciante y al resto que se vayan a otro lugar.. ¿Qué ruido es ese? ¡Ve e infórmame que pasa! (se escucha música de Navidad al fondo)

ESCENA III

CRIADO: Señor cosas muy extrañas están pasando. Los pastores vieron ángeles que cantaban de un Salvador que nacería hoy en Belén. Es el príncipe Mesías, ¿qué le parece?

HAMAR: Según la profecía es aquí en Belén; pero sé que aunque está próximo su nacimiento todavía falta un poco... aunque ¡príncipe...! el profeta dijo: Tú serás favorecido... no, no puede ser posible. Es cierto que vi la luz de una estrella extraña y gente corriendo tras ella; pero debe haber sido una estrella fugaz.

CRIADO: También debo informarle que todos los que querían el cuarto se han ido con los pastores. Aún algunos huéspedes dejaron sus habitaciones y les siguieron por lo que tiene ya varios cuartos vacíos.

HAMAR: Mejor así, tal vez el príncipe venga con sus servidores y ellos también necesiten albergue... ¿Venga con sus servidores? ¿Qué sería la luz que vi entrar en el establo? No me hagas caso parece que me estoy volviendo loco.

REBECA: Hamar ¡nació! ¡nació el niño! Es bellísimo, maravilloso si lo vieras, el pobrecito descansa en el pesebre junto a sus padres. No  es un niño cualquiera, una luz de Dios iluminó todo el cuarto cuando nació y escuchamos cantos de ángeles, fue el momento más feliz de mi vida.

HAMAR: ¡Basta mujer! ¿Qué historia es esa? Vete con el niño y déjame en paz que  ese príncipe dichoso no acaba de llegar y me estoy poniendo nervioso.

REBECA: Por favor pasemos al niño a una de las habitaciones que han quedado libres.

HAMAR: Te dije que ya. Retírense quiero estar solo (todos se van, finalmente Hamar)

ESCENA IV

HAMAR: Desde entonces todo me va mal, no duermo de noche, me robaron algunas cosas, y para colmo el pánico cundiendo entre la gente por la malvada orden de Herodes de matar a los niños ha terminado con el turismo en esta tierra y mi negocio ha caído.!Maldito terrorista!

REBECA: Tú bien sabes por qué te falta la paz, le has dado la espalda al bien y solo te mueven los intereses. Colmaste la copa el día que dejaste desamparado al niño Mesías.

HAMAR: ¡Te he dicho que no era el Mesías!

CRIADO: Con permiso. Ha llegado el profeta.

HAMAR: Hazlo pasar urgentemente. Ese viejo loco me va a decir por qué me engañó.

PROFETA: Hamar, a tu casa llegó la fortuna trajo, tu corazón lo desechó ¿por qué caíste tan bajo? (Se va)

CRIADO: Como siempre se va sin dar explicación pero hoy me ha dejado temor. Escuché que el hijo de José y María se fue con sus padres a tierras lejanas pues se supone que sea a quien Herodes busca, también supe que sabios del Oriente vinieron a adorarle y trajeron presentes para él, en sus estudios descubrieron que era el Mesías.

REBECA: Pues yo estoy feliz porque mis brazos recibieron al nacer al Salvador ¡Aleluya!

HAMAR: ¡No puede ser! si hay tanta gente ¿cómo me pasa esto a mí? ¡Quiero llevarle todo mi dinero! ¿Dónde dices que está el Salvador?

LLAMADO: No Hamar, no lo busques para darle tu dinero, el Señor no lo necesita, tampoco pienses que ya estás perdido por haberle rechazado, él está dispuesto a perdonarte. No te remuerda tu conciencia culpable por su abandono, así como eres póstrate ante él y dí: Tú lo sabes todo. Estoy seguro que como Hamar hay  muchos esta noche de Navidad que no han abierto completamente el cuarto vacante de su corazón a Cristo. Tal vez ese cuarto vacante sea un área inaccesible de la vida reservada únicamente al pecado, al vicio, al mal carácter, al orgullo, o a lo material. En el nombre del Señor te digo hoy: Abre hijo mío tu corazón, esta Navidad es el momento, que el milagro del nacimiento de una nueva criatura ocurra en ti y recibas así lo más valioso: el amor de Dios en tu vida. Todos los que quieran abrir el cuarto del corazón al lSeñor  pónganse en pie para orar, si pueden den un paso al frente y oremos juntos.  (Ora) (Música de Navidad en tono suave al fondo)

ANEXO

¿Qué es Navidad?

· Si tienes enemigos reconcíliate, la navidad es paz.

· Si tienes pecados arrepiéntete, la navidad es gracia.

· Si tienes amigos búscalos, la navidad es encuentro.

· Si tienes deudas págalas, la navidad es justicia.

· Si alguien te necesita, ayúdalo, la navidad es un don.

· Si tienes soberbias sepúltalas, la navidad es humanidad.

· Si tienes tinieblas enciende tu corazón, la navidad es luz.

· Si tienes errores reflexiona, la navidad es verdad.

· Si tienes tristezas alégrate, la navidad es gozo.

· Si tienes odio olvídalo, la navidad es amor.

