UNA PREPARACION INDISPENSABLE

Por Lidia E. Pérez

PROPOSITO: Hacerle ver a la Iglesia la necesidad de una urgente preparación para poder recibir el Espíritu Santo.

PERSONAJES: Iglesia, Dama, consejero 1, consejero 2, consejero 3, Jorge, Sonia, Maité, Carlos, Luis, Rubén, Carmen, Narrador, Voz, Guardia, Ministro.

(Comienza a tocar una marcha, entra la Iglesia seguida de una dama y un consejero. La reina ocupa el trono).

I ESCENA

CONSEJERO 1: Majestad, qué os sucede que veo tristeza en vuestro rostro?.

DAMA: Sí, majestad desde hace algunos días la noto preocupada.

IGLESIA: Es cierto mis fieles y leales seguidores, hay algo que me preocupa grandemente.

CONSEJERO 1: Si está en nuestras manos solamente tendrá que pedirlo pues como Ud. sabe el Rey nos ordenó que en su ausencia atendiéramos sus necesidades.

DAMA: Pida majestad.

IGLESIA: Pedir, no, no, es algo diferente, es como una necesidad que siento pero no se en realidad qué cosa es. Ustedes saben que cuento con un pueblo que me quiere que son miembros dadivosos, honestos, que tanto yo como ellos esperamos con ansia la venida del Rey pero antes debo ser coronada.

CONSEJERO 1: Sí, ya entiendo lo que quiere, es ser coronada. Ahora mismo iré a prepararlo todo para que esta misma noche en un hermoso acto se efectúe la coronación. (hace por salir).

IGLESIA; Espera, es cierto que deseo ser coronada pero no puedo serlo todavía.

DAMA:! Qué no puede serlo?

IGLESIA: Pues muy sencillo, no estoy preparada, porque deben recordar que cuando yo sea coronada y el Rey lo sepa inmediata​mente vendrá en nuestra busca para que nunca mas nos separemos de El.

CONSEJERO 1: Sugiero majestad que se reúnan todos los consejeros del reino para que entre todos busquemos la causa de vuestra tristeza. (sale).

(Se toca una música de fondo, al cabo de unos minutos entran los consejeros).

II ESCENA

IGLESIA: Adelante, tomen asiento por favor.

CONSEJERO 2: Majestad, se nos ha dicho que hay algo que la preo​cupa, y se nos ha explicado ampliamente el motivo por el que ud, nos ha hecho llamar y mientras nos dirigíamos hacia acá pensaba que siendo que es una necesidad del pueblo y no suya, creo haber encontrado la causa de vuestra tristeza: Es que ve la necesidad de que se estudie mas de los requerimientos y mandatos que vues​tro Rey nos envió.

IGLESIA: Les diré que tengo un pueblo que estudia, que aunque siempre hay algunos más rezagados creo que no es el estudio lo que impide que yo sea coronada, pues la mayor parte de mi pueblo  

se preocupa por profundizar y analizar las cartas enviadas por el Rey.

CONSEJERO 3: Yo estoy de acuerdo con su majestad, sin embargo pienso que pudiera haber más espíritu de oración, que deberíamos comunicarnos mas a menudo con el Rey.

IGLESIA: No se si los demás consejeros estarán de acuerdo conmigo pero pienso que tenemos un pueblo que aunque no ora como debiera tampoco es esa la necesidad que he notado en mi pueblo, se que tampoco es algo diferente y quisiera poder encontrar la causa de esta condición, pues anhelo que pronto puedan ser celebradas las bodas, ansío estar con el Rey.

CONSEJERO 1: Majestad siendo que no encontramos la causa, quisiera proponerles algo. Sugiero que los tres consejeros salga​mos por el reino, caminemos entre el pueblo, vayamos a los hoga​res, a los lugares donde ellos se congregan para celebrar reuniones y otras actividades y estoy seguro de que ahí hallare​mos la causa de su necesidad.

IGLESIA: Me parece una buena idea y os ruego que sin demora salgan trayendo la solución pues ansío conocerla. (salen).

III ESCENA

NARRADOR: Ansiosos salieron de la presencia de la reina pues anhelaban verla coronada y revestida de gloria para que se encontrase con el Rey y refulgente y bella ascendiendo a los cielos, veamos hacia donde van.

CONSEJERO 2: Yo iré, iré, se acerca alguien veré quién es, quizás aquí encuentre algo importante.

SONIA: (Llamando) Maité, Maité, oye Maité, al fin me has oído, para dónde vas? Veo que llevas prisa, pensé que no te alcanzaría.

MAITE: Sí Sonia, pues estoy en la tienda de la Amistad que tengo marcado, como tu sabes se acercan las convenciones y no sé si a tí te sucede lo mismo que a mí pero si no me estreno algo no me gusta ir.

SONIA: Sabes, te llamaba para recordarte que esta noche es la reunión de Jóvenes.

MAITE: No te preocupes allí estaré sin falta.

SONIA: Bueno no te demoro mas, hasta pronto que Jorge debe estar esperándome pues son casi las 12 y ya nos hemos acostumbrado a hacer el culto del medio día, hasta pronto.(salen).

CONSEJERO 2: Llegaré hasta el hogar de esta joven. (sigue a Sonia).

SONIA: Hola mi amor, son las 12:5 llegué a tiempo para el culto.

JORGE: Sí, ya lo tengo todo listo, ven comencemos.

HIMNO: Del tiempo el culto llega, leen el Sal. 91. Oran.

SONIA: Ven mi amor para que almorcemos rápido, para que veamos a Teresita para saber si hay una buena película para esta noche.

JORGE: Sí vamos. (salen).

CONSEJERO 2: Como dijera la Reina en este hogar se leen las cartas del Rey, se conversa con El, pero he podido notar que es qalgo que se hace mecánicamente y creo haberme dado cuenta de qué es lo que falta en este hogar.

NARRADOR: Cuan triste es que en un tiempo de tantas oportunidades el teimpo que el Señor guarda para derramar su poder sobre syu pueblo fiel, estemos ocupados en aquellas cosas que serán barri​das en el día del ajuste eterno, que estemos ocupados en darle pábulo a una naturaleza enferma y corrompida por el diario pecar.

ESCENA IV

(Aparece el consejero 3)

CONSEJERO 3: Yo iré a la reunión del culto de los jóvenes que se efectuará esta noche y allí dentro de ellos creo que podré darme cuenta cual es la necesidad.

(Aparece una Iglesia y todos sentados, llega el consejero pero no se nota su presencia).

JORGE: Buenas noches, ya todos hemos llegado, solo falta el Ministro, pero él me hizo saber que tenía reunión en la Delega​ción, vamos a orar puestos en pie. Oremos(ora). Como todos saben e no  es nuestra reunión mensual de planificación de programa pero hoy nos hemos reunido para decidir por fin qué vamos a hacer en la próxima semana de jóvenes.

CARLOS: Cómo es eso? Y en la pasada ya no se dijo que queríamos ir a la playa?.

JORGE: Gracias, Carlos por hacer mención de eso ya lo había olvidado como saben eso lo llevamos a la junta de la Iglesia y no fué aceptado.

LUIS: Mejor dí, no lo aceptó el Ministro.

CARLOS: Claro, pues cuando él dice que no es que no, pero eso no es así, pues el pastor que teníamos anterior a él nos llevaba.

LUIS: Claro por eso es que no está aaquí para no oirme, él sabe que no se lo íbamos a aceptar.

JORGE: Por favor, déjenme explicarles.

CARLOS: Nada Jorge yo quisiera ser el que perteneciera a la Junta que todo iba a ser diferente. (Todos comentan).

JORGE: Por favor, señores me escuchan o no, allí quedó claro que no es que esté prohibido ni que se borre a quien lo haga, pero se recomienda que no lo hagan, con una razón muy valiosa, cómo si vemos a nuestras muchachas bien vestidas con cuellos altos y mangas, los vestidos hasta las rodillas? allí las vemos semides​nudas pues ustedes saben que...(hace por seguir hablando pero lo interrumpen).

LUIS: Deja eso Jorge que tú sabes que varias veces se ha propuesto que se bañen en chor.

JORGE: También uds saben que la mayoría cuando se dice que será así dirán que prefieren no ir antes de hacer el ridículo.

CARLOS: (Con ironía) Y acaso no es cierto?

JORGE: Se hace tarde y debemos terminar, pongámonos de acuerdo. (hace como si estuviera hablando).

NARRADOR: Hermanos míos, basta ya de rodear la tierra, es hora de salir del decierto de indiferencia, de nuestros gustos no conver​tidos, es hora de abandonar el decierto de nuestra adúltera visión, de nuestros particulares conceptos, y nos preparemos como pueblo de Dios a fin de que recibamos un reavivamiento y una reforma para que quedemos habilitados para recibir la lluvia tardía.

JORGE: Le doy las gracias a Dios, al fin nos hemos puesto de acuerdo, oremos para terminar. (oran y salen)

V ESCENA

CONSEJERO 1: He ido a varios lugares y escuchado a varias perso​nas del pueblo todos hablan de que desean el regreso del Rey pero en algunos casos he podido darme cuenta que son meramente pala​bras porque no noto en ellos una preparación completa pero no debo desmayar debo encontrar la causa de esta situación, seguiré caminando quizás encuentre algo. (aparece un hogar) (Los esposos sentados como leyendo, tocan a la puerta).

CARMEN: Rosita, qué sorpresa, pero adelante ven estás en tu casa, siéntate precisamente cuando tocastes le decía a Rubén que tenía deseos de verte y de que habláramos un poco pues tu eres tan alegre.

ROSITA: Gracias mi amiga tu como siempre,?Y qué Rubén?

RUBEN: Buenas noches qué alegría verte y eso qué te trae por aquí, por fin arreglaste la grabadora?

ROSITA: Sí, era una bobería lo que le pasaba, oye no te han llegado nuevos caseten?

RUBEN: Escucha mi amor, sí muchacha, de lo último, pero lo últi​mo, no lo pongo para que lo escuches porque se lo presté a Carlos pero tiene uno que dice así.(hace un,un, como sonido de música.)

NARRADOR: La música es un delicioso regalo que nos ha hecho Dios, es un don que procede del cielo que nos llevaremos cuando Cristo venga a buscarnos, la música es un medio de comunicación entre Dios y los hombres, si usamos este hermosos don como Dios desea su Espíritu Santo pudiera moverse entre nosotros.

ESCENA VI

(Aparecen los consejeros hablando mientras dice el Narrador)

NARRADOR: Se reunieron en busca de una solución y para ver si coincidían pero estando reunidos oyeron una voz que decía:

VOZ: Yo me iré pero os enviaré al Consolador para que esté con vosotros.

NARRADOR: Pedid a Jehová la lluvia, si necesitamos con urgencia esa lluvia ese poder, una obra mayor que la que hicieron los discípulos se realizará, necesitamos la lluvia prometida, ahora el Señor la quiere derramar y su Iglesia irá de victoria en victoria, de poder en poder.

(llegan los consejeros a la Iglesia)

IGLESIA: Tomad asiento y hablad por favor, ancío saber si fué encontrada la causa de mi necesidad, pues deceo que mi pueblo sea un pueblo victorioso, decidme por favor.

CONSEJERO 1: Sí majestad hemos encontrado la causa y es que su pueblo necesita una preparación indispensable para que pueda descender el Espíritu Santo y cuando esto haya ocurrido ud. será coronada y todos conocerán las palabras de nuestro Rey. Muchos serán los que se unirán a su pueblo en espera del Rey ya nada habrá que pueda impedir su venida y al fin serán celebradas las bodas.

IGLESIA: Y qué esperáis, ahora salid y llevad a todos ese deseo de preparación y que los sermones que sean predicados, los pro​gramas que todas las cosas hablen de una urgente preparación y seré coronada con el Espíritu Santo. El Rey nos está llamando a una urgente preparación pues el desea compartir con su pueblo todos sus bienes, Salid prestos. (salen ellos).

ESCENA VII

(Un culto en la Iglesia).

MAITE: Buenas noches queridos hermanos y amigos en esta noche nos hemos reunido haciendo nuestro el sentir del salmista cuando dijo: «Yo me alegré con los que decían : A la casa de Jehová iremos, sean todos Bienvenidos.(sale).

LUIS: Para que sea alabado el nombre de Jehová nuestro Hacedor, escucharemos una selección musical a labios de la señorita Rosi​ta ,Quiñones en el himno titulado————.

ROSITA: Canta.

MAITE: Y ha llegado el momento mas esperado por todos en que será presentada la palabra de Dios por el Ministro de nuestra Iglesia en el tema titulado «Una preparación indispensable» escuchemos.

(Música y entra el Ministro).

MINISTRO: Predicación.

(Hace un llamado a las personas del programa)

TESTIMONIOS.

JORGE: Yo siento la necesidad de un cambio y la necesidad de hacer una entrega total de mi vida al Espíritu Santo.

MAITE: Yo también he sentido al Espíritu Santo llamando a mi corazón pero he sido indiferente y en esta noche quiero rendirle mi vida.

LUIS: En esta noche quiero pedirle perdón a Dios y a los hermanos pues no creo haber actuado hasta aquí guiado por el Espíritu Santo sino mas bien por la carne y ahora deseo que la bondad, mansedumbre, paciencia colmen mi vida.

CARLOS: Yo al igual que Luis deseo ser guiado por el Espíritu Santo.

SONIA: Yo le ruego al Señor para que transforme por su Espíritu Santo nuestro hogar y le represente dignamente.

RUBEN: No pueddo dejar pasar este momento y públicamente quiero hacer mi confeción sabiendo que no he actuado como debiera y le digo Cristo toma hoy mi vida y úsame en tu servicio.

ROSITA: Quiero rendirme a Cristo y ofrecerle todos mis talentos.

CARMEN: Le pido a Jesús que supla todas mis necesidades y que su Espíritu colme mi vida.

VOZ: Cuando llegó el día del pentecostés estaban todos unánimes juntos y fueron todos llenos del Espíritu Santo. 

(Se le pone la corona a la Igleisa)

MINISTRO: (Haciendo llamado a la congregación de conclusión)

HIMNO: 189

ORACION FINAL.   

FIN.

