LENGUA QUE HABLA

Por Rafael Escandón

PROPITO DEL PROGRAMA; Demostrar que la lengua es una parte importante de cada persona porque se relaciona  con el  compor​tamiento cristiano. Por eso conviene tener un buen vocabulario, meditar lo que se va a decir   y procurar no ofender a Dios ni al prójimo por medio de nuestras  conversaciones.

PLANES PARA EL PROGRAMA; Sería conveniente invitar a un médico o una enfermera que hicieran una introducción a este tema.

PARTE 1

BENDICION O MALDICION .   

Esopo fue un gran fa bulista, llegando a convertirse  en el primer esclavo literato. RE lata la historia que cuando el fabu​lista    vivía en Dlfo tenía como amo a un Señor llamado Janto, que le pidió un día que comprase lo mejor que encontrara en el mercado porque iba abrindarle una cena a sus mejores amigos, Esopo cumplió el mandato y trajo sólo lenguas, las cuales aderezó en forma exquisita. Muy pronto el amo se cansó de ese manjar e le preguntó:

¿Por qué trajistes tanto de lo mismo?>

_porque la lengua es lo mejor que hay- repuso Esopo-.  Con ella se comunican los pueblos, es el lazo de la vida del hombre, es el progreso de la ciencia y el órgano de la verdad y la razón.

-Tráeme entonces lo peor que encuentres le ordenó Janto.

Fue entonces Esopo y consiguió lenguas de nuevo, y cuando el amo mostró su enfado, el fabulista dijo:

- La lengua es lo peor del mundo; es la madre de todas las gue​rras, origina las    divisiones  entre las familias, los amigos y los negocios: causa la destrucción      de los pueblos, y es a la vez el órgano de la blasfemia, de la impiedad y de la ruina.

Sin lugar a duda ESopo tenía razón, porque con la len gua bende​cimos o maldecimos, alabamos o denigramos, salvamos o matamos, honramos o deshonramos, favorece mos  o perjudica mos, animamos o desanimamos, amamos o traiicionamos...Con razón dijo el sabio Salomón en uno  de sus incontables proverbios: «El que guarda su boca y su lengua, su alma  guarda de angustias.» [ Provervios 21:23

PARTE 2                      

LA LENGUA Y EL LENGUAJE

La lengua es un órgano grueso y muscular que se encuentra en la boca. la parte posterior se halla unida ala garganta, mientras que el ápice se encuentra en el otro extremo. La lengua puede extenderse, achatarse, enrollarse y moverse de un lado a otro. Esta libertad le permite masticar, provar, lamer, limpiar la boca y hablar. La lengua  es el principal órgano que rige el sentido del gusto.

La palabra « Lengua» ha llegado a convertirse   en un sinónimo de lenguaje, y se relaciona con la expresión del pensamiento  y con la emoción que el ser humano exterioriza por medio de palabras , ya sean orales o escritas. La lengua constituye el fundamento primordial en la  comunicación de los pueblos.

Los principales idiomas del mundo de acuerdo con la cantidad de habitantes  que lo hablan, son los  siguientes:

1. El chino                  

2. El inglés   

3. El indostano

4. El español

5. El ruso

6. El alemán 

7.El, japonés

8. El árabe

9. El bengalí

10. El portugués

Las dos lenguas más importantes del  mundo son: primero el inglés y después el español.

PARTES 3

LAS PALABRAS

Las palabras son lenguajes.En nuestro idioma castellano, originado mayormente del latín vulgar, se clacula que entre unos 250,000 vocablos, aunque se sabe muy bien que hay muchas más palabras, porque hay varias que las usa el pueblo en su léxico cotidiano, las cuales no han sido aceptadas todavía por la Real Academia ESpañola, pero para las gentes tienen completa acepta​ción.

Por otra parte se conoce que el inglés tiene 460,000 palabras. Esto se debe al hecho de que cada día se van añadiendo vocablos técnicos, y como ese idioma no tiene una organización que controle su vocabulario se mezclan con frecuencia palabras de cualquier idioma y se las apropian sin problema alguno.

Se calcula que todos los profesionales, los periodistas poseen el vocabulario más extenso aproximadamente algunas 20,000 palabras. Después vienen los abogados, los ministros religiosos y los doctores con unas 15, 000. Los artesanos  que no poseen cultura universitaria usan unos 5,000 vocablos, mientras que los campesinos recurren a unas 1,600 palabras en sul lenguaje coti​diano.Una de las partes del cuerpo que necesita más control es la len gua. las palabras, por más insignificantes que parezcan pueden ocasionar buenos resultados. Bien dijo un sabio en cierta ocasión: Ten cuiudado de las zorras pequeñas, porque echan a perder las viñas. Es por eso que conviene cuidar hasta los sim​ples detalles, porque estos pueden ocasionar grandes  consecuen​cias. Una palabrita maliciosa pude traer resultados lastimeros. Una lengua desordenada y suelta puede acarrear funestas conce​cuencias. Tenía razón el apostól Santiago  cuando afirmó: Mirad también las naves, aunque tan  grandes y llevadas por impetuosos  vientos, son  gobernadas con un muy pequeño timón por donde quisiere el que les gobierne. Así también , la lengua es un miembro pequeño , y se gloría de grandes cosas. Un pequeño fuego,¡cuán grande bosque enciende !  [ San tiago 3:4,5.]

PARTE 4

LA CRITICA

El hombre  tiene la tendencia de arreglar las cosas, ya sean     triviales o complicadas, con la boca; recurre, por lo general, más a la crítica que a la acción. Cuando se presencian espectácu​los, ya sean en las canchas, los estudios o a través de la tele​visión, muchos critican a los  jugadores porque hacen malas  jugadas, como si ellos puedieran hacerlo mejor.   Hay algunos  que no perdonan las equivocaciones y los errores de los demás, como si ellos  fueran perfectos,. Los críticos abundan por todos lados, ya sea en las iglesias , en el trabajo, en el arte, en la escuela, en los deportyes y en el mundo de las letras.

Existencia, sin embargo , dos clases de críticas: constructiva y negativa.La primera, como dijera Mateo Arnold,» es un empeño altruista para aprender y propagar lo mejor que se conoce en las letras y en el pensamiento de los hombres».  ESta clase de crítica, la positiva , tiende  a la  superación, a la nobleza                     del carácter, al refinamiento  del espíritu   y a la perfección de las ideas. La negativa , en cambio, emtorpece los setimientos

, degrada al pensamiento, arruina vidas y paraliza las ideas . El sabio  SAlomón define estas dos actitudes de la siguiente manera: « La len gua amable es un árbol de vida; la len gua persevera hace daño al espíritu»{ Proverbios 1 5: 4 Versión  Dios Habla HOY}

Muchos critican porque tienen complejos, mientras que otros lo hacen porque  no tienen otra cosa que hacer. Coloridge dijo: ‘ Los revisores son aquellos que hubieran podido ser escritores, poetas, historiadores y ensayistas, si hubieran tenido el talento y la disposición; pero como fracasaron en todo, se metieron más bien a críticos».

Hemos de tener  cuidado don el chisme, porque el chisme es la noticia en decadencia. Es el acontecimiento convertido en una fantasía maliciosa y destructia.

Del prógimo hablamos mucho pero generalemente en mal. Y lo que decimos, la mayoría de las veces no es noticia. Es chisme.

Entre más primitivos, elementales y egoístas somos, más produci​mos ese chisme malévolo, Entre más inconcientes, más cobardes y más  ciegos somos, más frecuentemente andaremos con la crítica y el chisme a flor de labio.

El, chisme puede ir desde la broma inocente hasta la epidemia trágica                            .

PARTE 5       

EL SECRETO DEL EXITO

En las SagradasEscrituras se relatan in cidentes relacionados con personas que tuvieron problemas porque no supieron controlar su  lengu. María, aquella joven abnegada que cuidaba la canasta de su hermanito cuando lo colocaron en las aguas del río NIlo; la misma que dirigió un cántico de júbilo después de cruzar el Mar Rojo, se llenó de celos un día y criticó a su hermano Moisés. Dios en tonces reprochó su actitud y la volvió leprosa, Su  hermano, sin embargo, intervino en favor de ella y el Señor escuchó su plega​ria, restaurándole la salud. Ananías y Safira,  dos miembros      de la iglesia apostólica, perdieron la vida por haber dicho una mentira. MUchos otros fracasaron porque no supieron controlasr su lengua . En cambio otros tuvieron gran éxito al permitir qu el ESpíritu Santo refrenara  sus lenguas.

EL patriarca Job sufrió lo indecible  sin embargo, caundo se en contraba en los momentos más críticos   de  su vida, pronunció estas palabras: ‘ Mis labios no hablarán iniquidad, ni mi lengua pronunciará engño»[Job 27:4]

El salmista David, mientras tanto, indica que el éxito de una persona  consiste en el control de este miembro ; él dice «¿Quieres vivir mucho tiempo? ¿Quieres gozar de la vida? pues refrena tu lengua de hablar mal y nunca  digan mentira  tus labios»[ Salmos 34:12,13, versión Dios Habla Hoy ] El apóstol San Pedro expresa este mismo sentir con estas palabras: « QUien quiera amara la vida y pasar días felices, cuide su lengua de hablar y sus labios de decir mentiras[ 1 Pedro 3:10] Si en el cielo ussremos nuestra lengua par alabar a Dios ¿Por qué no hacemos lo mismo m ientra vivimos en la tierra?.

Fin                     

