


¿QUE ES NAVIDAD?                                








Por Mercedes Castro R. 





[ Aparece una sala a un lado de la pltaforma y al otro una representación de un pequeño jardín con dos piedras para sentarse].





PERSONAJES;


Padre: Carlos


Madre:Elizabeth


Hijo: Eugenio


Hijas: Eunice y Daysi


Amiduita: lidia


Médico: Pude ser Dr oDra. como mejor les sea. [ Menos en el caso de los Padres, pueden ajustarce en lo del sexo a las posibilidades de personal humano que tengan].





La plataforma debe estar lujosamente preparada y adornada con adornos navideños.





Lectura Bíblica: Luc. 2:10 y 11





Himno: «Se oye un canto en alta esfera». H. A. #84





INTRODUCCION            





Desde hace muchos años, todas las generaciones a traves de las edades , celebran una fecha extraordinariamente importante. Han transcurrido 11meses del año y ya comineza el último mes ,hombres y mujeres y niños realizan preparativos para la conmemoración de tan grandiosa fecha. Encontramos lindos  y grandes árboles de Navidad adornados con abundantes guinarldas, que emiten luz intermitente, los parques se llenan de flores de pascua, por doquier se oye música navideña y se adornan las casas de flores y lujosas cintas de diversos colores . Todos preparan grandiosas comidas y bebidas, múltiples y varidades de golosinas, Así festejan el grandioso día. pero yo les pregunto hermanos y amigos presentes, algunas vez ha pensado usted ¿Qué es navidad? ¿Acaso la navidad es comida y bebida? El festejo de tan grandiosa fecha, sirve para reanimar y ennoblecer nuestros corazones?


El programa de esta noche ,quiere mostrarnos el verdadero significado de la Navidad. Con uds. el programa titulado: ¿Qué es la Navidad?. 





1 ESCENA  





NARRADOR; Estamos presentando en estos momentos la familia Gutiérrez, todos juntos, padre, madre , hijos están reunudos, pues ya es diciembre y todo indica que está cerca la Navidad, comienzan a sentirse los primieros días del invierno. ellos preparan su arbolito, la madre ha colocado gustosas flores de pascua sobre la mesa. Todo es alegría y año tras año celebran esta fecha ta importante.


[ Aparece el padre leyendo una revista y se levanta y llama a la familia].





CARLOS[ se leventa y vaa la puerta y llama]. Elizabeth, ¿ Están todos listos? Por favor, necesito que vengan todos, quiero conversar un rato con uds.





EUNICE; Enseguida vamos papá, espera un momentico ya casi estamos listos.


[ Esperan un rato y después salen todos].





ELIZABETH; Querido Carlos, ¿ eseapuro que tienes hoy a qué se debe?. Llegaste, te bañaste , comistes rápidamente y ahora nos llamas a todos. ¿ Es que tiene algo importante que decirnos?.





CARLOS; Claro que sí, lo que tengo para ustedes es muy importante, fíjate es diciembre y dentro de poco es Noche Buena y Navidad, siempre celebramos esta fecha, para Ñi el mes de diciembre es de fiesta, de comidas y bebidas, lo más importante es que siempre todos ustedes como yo recibimos regalos muy valiosos.





EUGENIO; Pero buenopapá, en fin, todo eso parecemuy alegre, pero realemente, ¿ Para qué nos has llamado con tanta insistencia?.





CARLOS; Precisamente para hablar de la Navidad y hacer preparativos para la misma.Mira Elizabeth, quiero que me des una lista de todo lo que hace falta para preparar una buena comida, buena bebida, buena música, buenos regalos y todo bueno y abundante.





ELIZABETH; Me alegra mucho eso Carlos , pues en verdad queesta celebración es una vez al año y yo creo que debe celebarce como la fecha lo merece.





DAYSI; Bueno mamá , si me das permiso voy a mi cuarto, tengo sueño necesito descansar.





EUNICE; Mi hermana y tú ni dices nada en ésto ¿ Te ocurre algo ? ¿ Te sientes mal?





DAYSI; [ Se para y dice] Mira Eunioce yo no se nada de fiestas, ni celebraciones, además, para quétanto lío con eso de la navidad, la verdad que no me interesa mucho hablarde ello. Es que yo no lo entiendo[ se dirige al padre]. Papá, puedo. retirarme?








CARLOS; Sí hijita, puedes irtea descansar, pues sé que el tema es un poco aburridopara tí, es que eres pequeña todavía. [ se retira Daysi].





EUNICE; Mamá yo también voy a retirarme, preparen Eugenio y tu todo lo referente a la fiesta.





[ Eunice se marcha y quedan ellos hablando en voz baja con música navideña de fondo y al rato se retiran].





2 ESCENA


NARRADOR; Como han podido apreciar en la casa  de los esposos Gutiérrez había gran interés para la celebración de la Navidad, todos cooperaban para los preparativos de la misma con mucho entusiasmo, pero alguien que era componente de la familia, no sentía pues ella no sabía el motivo de tan grandios fecha. en la escuela todos los niños hablan sobre la navidad y ella oía t veía el entusiasmo de elos. Una tarde cuando Daysi sale de la escuela, sostuvo una conversación con un a amiguita de estudios.[ Aparece por el pasillo].





LIDIA; Daysi, ¿ sabes una cosa?. Estoy muy contenta, ya se acerca la navidad, en mi casa adornaron el arbolito, mis padres están muy contentos, van a preparar dulces y ricos turrones, están comprando frutas muy sabrosas, todo es para Navidad ¿ En tu casa celebran la navidad?.





DAYSI; Sí Lidia, en mi casa celebran la Navidad, pero yo no  le doy importancia a eso. Mira si no es el cumpleaños de mamá, ni el de papá, ni de mis hermanos, y mucho menos el mío ¿Para qué tanto lío y tanta alegría para celebrar esta fecha?.





LIDIA; Daysi no es el día de cumpleaños , ni de niguno de tus familiares, pero ese día es de fiesta porque se celebra el evento más importante que pudo ocurrir en el mun do, por lo cual tú y yo somos salvas.





DAYSI; Pero en realidad ¿Qué se celebra ese día?.





LIDIA;Mira ese día se celebra el nacimein to del niño Jesús.





DAYSI; Pero no entiendo nada, 2 Quién es el niño Jesús? Por qué tanto alboroto si ese niño no es mi familia.





LIDIASí Daysi, Jesús es familia tuya, pues es él, el Salvador del mundo. Es yna historia un poco larga pero yo te la relataré. Cuando Dios creó éste mundo, lo hizo perfecto, pero Satanás engaño al hombre, dándole a comer del árbol de la fruta prohibida por Dios, el hombre desobedeció a Dios  y se convirtió en un pecador ¿Y sabes?el pecador estaba perdido, pero Jesús el hijo de Dios se brindó para morir por nosotros que estábamos condenados a morir. Mira Daysi, Jesús es bueno y nos amó tanto que vino a éste nun do como un pequeño niñito para darnos la salvación y la vida eterna mediante su  muerte en la cruz del Calvario . Por ésto es tan importante la navidad, porque ese día nació Jesús.





DAYSI; Lidia, no entiendo muy bien eso, ¿ Por qué mi mamá y mi papá no me han explicado eso Realmente nunca había oído hablar del niño jesús, apesar de que en mi, hogar siempre celebran la Navidad. Pero no te niego que me gusta mucho el tema , es verdd que esa historia es conmovedora.





LIDIA;Mira yo te invito para que vayas a un lugar donde vas a aprender mucho de la Navidad ¿ te gustaría ir conmigo?





DAYSI; Claro que sí, pero tengo que pedir permiso a mis padres para ir esta noche.[ se retiran].





3 ESCENA





NARRADOR; De esta manera ocurrió , la pequeña de la familia comenzó a sistir a la Iglesia de aquella barriada, mostraba cada vez más interés por todo lo que decia en aquel lugar, leía la Biblia y estudiaba perfectamente la verdadera historia de la navidad y del niñito Jesús. En una ocasiones sentía dolor pues veía a sus padres y hermans preparar, comidas inmensas, bebidas, licores y vinos para celebrar lo que para ela sgnificaba tanto. La niña lloraba al saber de la condición perdida de sus padres. pero apreciaba cada momento del día para hablar a sus padres y hermanos. Una tarde todos se reunian en la sala para charlar antes de la cena. Daysi toma en sus manos u nuevo testamento y se dirigió a la sala donde están todos y se sienta, cuan do su padre la interrumpe.





CARLOS; Daysi, pudes decirme ¿ qué libro es ese?





DAYSI; Sí, papá como no, este libro es una Bilbia. [ La abre]. Si quieres pudo leerte un poco de ella. 





CARLOS; No, no  quiero oir nada de ese libro, tengo muchas preocupaciones, no puedo estar oyeno esos sermones de la Biblia.





EUNICE; Yo no sé que es lo que le pasa a esta niña, dice que nosotros no sabemos celebrar la Navidad, y que la navidad es el ancimiento de un niño llamado Jesús...... Oye cada vez que haba conmigo es para hblarme de lo mismo. ¡Que fastidio!.





EUGENIO; Eunice, por favor, no te das cuenta de que ella es todavía una niña, una adolescente y que se entusiansma con los cuentos de a Biblia. Ahora ella piensa así, pero cuando sea mayor será como uno de nosotros.





ELIZABETH; Pueden dejar es conversación y hablaremos fde ,otro tema más importante, no vamos a pasar la tarde censuramdo a la pobre  Daysi a sus ideas.





DAYSI; Es verdad, pueden seguir conversando, voy a mi cuarto, y podré leer más acerca de Jesús.





4 ESCENA 





NARRADOR; Día tras día pasaban y se acercaba el día de la fista, todos en su hogar hacian los grandes y cosotosos preparativos para la celebración navideña , por doquier regalos, vino,bebidas, y carnes y frutas no se podía entrar en la cocina, estaba totalmente ocupada . pero la pqueña se veía triste y preocupada, sentía dolor por su familia, pasaba largas horas pensan do y orn do al Jesús de la navidad para que ayudara a su familia a etender el significado de la misma.





[Aparece Daysi en el jardín rodeada de flores y allí sentada procupada lee la Biblia y repite el versículo].





DAYSI; Lee Mat. 1:21.....Si misw padres pudieran entender que jesús es el Salvador. Me siento muy triste, pues ni siquiera me dejan leer la Biblia en casa, por eso estoy aquí en el jardín, quizás nadie me encuentre y pueda aprender para leer más y conocer todo lo referente al Salvador.... ¿ Pero si  mis padres me ven?





[ se queda leyendo, se oye música gravada y se recuesta como si quedara dormida. es interrumpida por una voz].





VOZ; Daysi, despierta por favor.





DAYSI; [ Mira a todos ls lados y no ve a nadie se levante para retirarse cuando  la detiene la voz nuevamentte].





VOZ Daysi, Daysi no te vayas , no te asustes siéntate y lee de nuevo tu Biblia y verás como se disipan tus preocupaciones.





DAYSI; [ Se sienta abre la Biblia y lee Romanos 8:28] Oh, Jesús se que la Biblia no se equivoca, pero siento temor ,mis padres no entineden nada de la Biblia y tengo miedo de lo que pueda ocurrirme.





VOZ; Vuelve a leer la Palabra . Esa texto que acabas de leer.








DAYSI; [ Vuelve a leer Rom. 8:28] Ahora comprendo lo que me quiere decir, si amo a Dios me ayudará para bien, ¡Gracias Jesús por tan grande promesa y perdóname por no tener confianza en tí. [ se para y pone la Biblia entre sus man so llevándola al pecho]. Señor te doy gracias por tus promesas y gracias por el nacimeinto del niño Jesús, Señor permite pueda hablarle a mis adres, sobre ese jesús que nos da salvación, ayúdame, par que puedan entender el verdadero significado de la Navidad......





[ Mientras ella habla esas palabras aparece el padre al jardín y la interrumpe].





CARLOS; Daysi ¿ es que estas vuelta loca? Suelta ya ese libro y no quiero volver a verte nunca más con él, no te das cuenta que hablas sola.





DAYSI: No papá, no hablaba sola, estaba hablando con Jesús y yo estoy segura queél te hará entender el verdadero significado de la Navidad.





CARLOS; ¿Pero de qué hablas? ¿Qué ideas son estas? La Navidad siempre ha sido fiestas y alegría para mí.





DYSI; Siéntate papá,ven aquí a mi lado te explicaré. Papá la Navidad es fiesta y alegría, pero no como ustedes piensan, ese día se celebra el nacimeinto del niño Jesús y Jesús es nuestro Salvador.





carlos; yo se que ese día nació el niño Jesús; pero eso de que es nuestro Salvador no lo entiendo ¿pudes explicarme?.





DAYSI; Mira papá, en la Biblia dice que Jesús nació en este mundo para salvarnos del pecado. Si jesús no hubiera nacido hoy, todos estuviéramos perdidos. La Navidad noes una simple fiesta de comidas, bebidas, músicay adornos, es algo mayor, la navidad es poder de Dios, es nuevas de gran gozo, es salvar al pueblo de sus pecados. Mira papá la Navidad es bendición del cielo. Yo quiero que pienses en ésto; si estuviéramos al borde del percipicio para caer y alguien te extendiera maravillosamente sin cobrarte nada, la manoi para que no caigas y te salvara ¿Cómo te sentirías? ¿ Qué le darías a aquella persona que salvó tu vida? Piensa en eso papá.





[ la niña se retira y él queda pensativo, se oye música gravada navideña y después se retira]. 





5 ESCENA





NARRADOR;El padre , durantedías pensó en lo que su hija había hablado y en la actitud de él tan dura para tratarla, decidiócambiar con ella y así lo hizo, perono efectuó ninguna otra tranformación aparentemente la conversación que sostuvieron él y su hijaacerca de la verdad de la navidad. En el hogar se siguió con los preparativos de la fiesta y faltaban ya sólo dos días para el 25 de Dic.Daysi oraba fervientemente a Dios por los compenentes de su hogar , al punto que no podía dormir . La navidad había logrado mucho en el pensamiento de ella, el Espíritu Santo le había ayudado  paraentender el significado de la verdadera Navidad. Pero ya el día de la Navidad esperado por todos y al parecer no se efectuarían ningún cambio, en la familia de Daysi.





[Cuando el narrador comienza éste párrafo que está a continuación, debe oirse música y campiñallas de navidad, etc.]





¡25 de Diciembre!comienza la celebración , las bebidas, las comidas, los dulces, se oye músicas  especiales para el momento. en la casa de Daysi todos están contentos y felices pero no de igual forma para ella. Daysi logra escapar del bullicio y se dirige al lugar de costumbre y allí en el jardín pasalargo rato [ Aparece en el jardín y se sigue oyendo música gravada sobre Navidad, pero de pronto se calla y la hermana aparece en el jardín ]. [ Las luces deben ser apagadas pues es de noche].





EUNICE; Daysi por favor ven pronto, papá está muy enfermo.





DAYSI; Pero ¿Qué le ocurre? hace unrato lo vi en la sala en perfecto estado.





EUNICE; Es que se desmató, le ha dado algo, vamos pronto.





DAYSI; Vé tú Eunice, que yo voy enseguida. [ Cuando se queda sola, ora de rodillas a Dios]. señor, te suplico en esta hora por mi padre que le perdones y ;e devuelvas la salud, pero que por sobre todas las cosas, esta enfermedad opere en él un cambio. Que el niño Jesús  de la navidad pueda penetrar en su corazón desde  ahora y para siempre, si es tu voluntad, dvuélvale la salud, haz Señor éste milagro en esta noche de navidad, por Jesús te lo suplico, Amén. [ Se retira].





6 ESCENA





[ Aparece el padre en la sala recostado y calzado con almohadas, como enfermo y cuando llega el médico está hablando].





MEDICO; El estado de salud es delicado, si no recupera dentro de pocas horas, tendrá que ser hospitalizado, mantenga el cuidado que les dije  y el medicamento que le recetó, cualquier cosa, avise urgente,[ Se retira].





DAYSI;Por favor mamá me puedes dejar a solas con papá es sólo un momento. [Se retira y ella habla al padre].Papá , papá, por favor, ¿ Me oyes? Soy yo, tu hija. Querido papá estas enfermo, pero hay alguien que puede sanarte, tengo fe y confinaza en el niñito Jesús de la Navidad. El tiene poder para sanarte todas las dolencias y perdonar todos tus pecados. ¿ Me oyespapá? ¿ Recuerdas la ilustración que te hice sólo dos días? Ahora te digo que estás al borde del precipicio, pero en estos momentos alguien maravilloso te extiende la mano para que no caigas, ese alguien maravilloso es Jesús el Salvador del mundo, hoy te brinda a tí también la salvación, sin cobrarte nada a cambio, sino que amorosamete te dice:»Dame hijo mío tu corazón».





[ Cuando el narradorcomienza, entran los otros de la familia.]





NARRADOR Gotas de lágrimas asomaron a las mejillas del enfermo y. Dios estaba tocando el corazón, allí padre e hija, habían experimentado el dolor de estar enfermo y perdido, pero la satisfacció  de encontrar en una noche de Navidad el sanameinto y la salvación era solamente de Dios. Estaba aquel padre de familia entendiendo dentro de sí mismo, qué era la Navidad y el poder de la misma. carlos comprendía que la Navidad no era comidad , ni bebida, ni regalos, ni música, ni fiesta, había comprendido perfectamente  la ilustración que hecho su hija, comprendió que Navidad es salvación en Cristo Jesús. Pasaron dos horas y el médico regresó al hogar, el padre estaba profundamente dormido, mientras los demás de la familia velaban su sueño. [ Entra el médico].





MEDICO; ¿Cómosigue el enfermo?. Parece que está tranquilo. [ Lo toca y va a reconecerlo, cuando éste se despierta]. ¿ Cómo se siento Sr. Gutiérrez/





CARLOS; [Se recupera] me siento mucho mejor, gracias puedo darle aDios, pues pensé que iba a morir.





ELIZABETH; Pero.... no pude ser!¿Cómoes que te has recuperado así?





EUGENIO; Pero papá, si hace sólo unas horas estabasmuy enfermo...





EUNICE; Yo no puedo explicarlo, no lo puedo enternder. ¿ Qué dice usted a esto doctor?





MEDICO; Realemente no sé, yo pensé que cuando llegara , él habría muerto.





DAYSI; Yo si puedo decir quéha ocurrido. Es que pedía Dios durante estas dos horas por la salud de mi papá, hablé con él y él extendió su mano y la ató a la maravillosa mano de Jesús. Es que no se dan cuenta que el único que pude salvar y sanr es jesús. He hablado mucho con mi papá acerca de la navidad y él no había entendido sobre el verdadero significado, ya ven ustedes, no sabían nada de la  Navidad , pues la Navidad no es comida ni bebida , yo se lo había dicho, pero ustedes, no hicieron caso, pero pregúntenle a papá qué es la Navidad ¿ Qué hace el niñito jesús de la navidad/.





CARLOS:  Mis queridos hijos , mi querida esposa, hoy le he dado toda la razón a Daysi, desde ahora no celebraremos la Navidad de ésta forma desordenada  y de derroche, sino que cada día con jesús al frente, haciendo que él nazca cada día en nuestros corazones celebremos la navidad, porque es gozo, paz, significa que un Salvador nos ama, que nos cambia y transforma los corazones de los pecadores, santificándolos y preparándolos en el crecimeinto espiritual. Desde hoy prometo a Dios servirle de todo corazón junto a ustedes, porque  él nos ha extendido hoy el manto de la salvación, de la verdadera Navidad.








FIN





