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PROGRAMA PARA EL DIA DE LOS ENAMORADOS
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                                                  HADASA
HIMNO ESPECIAL; "Sublime Amor"

(Esta será la música de fondo a través de todo el programa)

NARRADOR; Hoy es un día muy especial: día de los enamorados… día del amor… los corazones laten al unísono en aras del amor… se llenan de emoción y gratitud hacia Dios, el autor del amor… del mas bello sentimiento que pueden sentir los seres humanos… cuando amamos estamos mas cerca de Dios, porque Dios es amor; el quiso hacernos felices y unir al hombre y a la mujer en este sentimiento dulce y celestial.

Es un misterio incomprensible que dos almas… dos vidas por tanto tiempo separadas y desconocidas se encuentren y lleguen a ser uno para el otro ... una sola carne.. Una sola vida… un solo corazón que late al unísono... eso y más es el amor.

En esta noche queremos brindarle una bella e inspiradora historia de amor: Hadasa…. Quien era?? Por que escogida por Dios para una misión tan importante ?? Como conoció el amor ?? Como llego a ser la elegida del Rey ??

Meditemos y disfrutemos en este día de los enamorados de la bella historia de esta mujer… Hadasa.

PARTE ESPECIAL
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                                              PRIMERA ESCENA
(Un Rey apuesto y joven se pasea por el jardín)

REY; Hoy me siento lleno de nostalgia.. (Música de fondo), me siento solo y necesito encontrar una nueva esposa, quizás no encuentre a otra de tan bellas cualidades como Vasti… pero demasiado terca y pudorosa.. .aunque .. Creo que esta es otra de sus virtudes.. Pero, lo hecho, hecho esta, y no puedo volverme atrás aunque me duela el corazón.. Aunque, me sienta solo.. Aunque le eche de menos… Josué.. Josué.. Donde estas ??

REY; Prepara una fiesta para esta noche… me siento solo… invita a los músicos y a las mas bellas doncellas del palacio.. Quiero divertirme un poco y olvidar mis penas.

JOSUÉ; Si, majestad, se hará como UD. Mande.. Pero Majestad.. Me permite darle una idea ???

REY: Que has pensado Josué, dilo pronto.

JOSUÉ :He pensado que el rey necesita una nueva esposa.. Que le parece a su Majestad , si reunimos a las doncellas vírgenes mas hermosas del país para que el rey escoja una nueva esposa ?
REY: Creo que has tenido una buena idea… eres muy inteligente y por eso estas entre mis consejeros: prepara todo y envía una proclama a todas las provincias de mi reino… ahora mismo voy a dictarla, vamos, vamos a planearlo todo.

(Música de fondo instrumental)

El Rey a la fiesta mando a convidar
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                                            SEGUNDA ESCENA
(Aparece un vasallo del Rey con una trompeta)

VASALLO: Atención.. Atención … a todos los ciudadanos del reino , ha llegado una proclama de parte del Rey Asuero.. Atención ., escuchen lo que dice: "El día segundo del mes octavo de este ano, habrán de asistir al palacio real todas las doncellas vírgenes del país.  Las más bellas y virtuosas mujeres del reino, ya que habrá de escoger una nueva esposa y reina; cada gobernador de provincia se presentara mañana a palacio para recibir las instrucciones pertinentes.  Firma su majestad el Rey Asuero.

Fondo Musical
(Aparece Hadasa en su hogar, llega una amiga)

AMIGA; Hadasa.. Hadasa.. Has oído el anuncio del mensajero del rey ?  No vas a prepararte para asistir al palacio?? Tú eres una de las mujeres más hermosas de nuestro reino.. No puedes dejar de ir.

HADASA; OH ..No.. Que estas diciendo.. Soy demasiado pobre y humilde para aspirar a ser la esposa del Rey.. Siquiera lo he pensado, tampoco me creo la más bella del país.. No, no pienso ir.

AMIGA; Pues yo en tu lugar no pierdo esa oportunidad.. Y si el Rey se fija en ti .. Piensa por un momento tu convertida en reina.

HADASA; No.. No lo he pensado.. No iré
MARDOQUEO; Pues si que iras.. Quizás Jehová te escoja como futura reina de esta nación…

HADASA; Pero te has vuelto loco ? Tu mejor que nadie sabes que yo… 
MARDOQUEO; Calla.. Pasaremos varios días en oración y luego te llevare al palacio.. Quizás nuestro Dios tenga un plan especial contigo para beneficiar a su pueblo.. Seria muy beneficioso para nosotros que fueras la reina de este país.

PARTE ESPECIAL
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                                           TERCERA ESCENA
NARRADOR; Y llego el día, el día en que todas las doncellas mas hermosas del reino fueron llevadas al palacio.  De todas las provincias del país, iban llegando las muchachas solteras aspirantes a ser la nueva esposa del rey.  También llego Hadasa, tímida y temblorosa, esperando que todo aquello pasara rápidamente para regresar de nuevo a su hogar… veamos.
(Un grupo de muchachas se peinan y acicalan mientras esperan) (Entra Hegai, guarda de las mujeres)

HEGAI; (Las mira detenidamente a todas)… Bien.. Bien, veo que todas son hermosas… muy hermosas, pero tenéis que serlo mucho mas, Uds. Deben pasar un ano preparándose antes de ser vistas por el rey.  Hay que darle tratamientos especiales para el cabello, para la piel, hay que preparar hermosos atavíos y enseñarles costumbres y modales dignos de una reina… de una futura esposa del rey… (Se acerca Hadasa) y tu como te llamas ?

HADASA; Me llamo Hadasa, señor
HEGAI; Eres muy hermosa… y veo en ti algo distinto.. Eres acaso descendiente de alguna casta real? 

HADASA; No..No señor.. Soy una simple provinciana.

HEGAI; Tienes el porte de una reina.. Quien sabe si serás la elegida ? (comentario entre las muchachas ) no quiero decir que lo será; realmente todas Uds. Son hermosas también y cualquiera, cualquiera de Uds. Puede ser elegida por el rey.  Ahora vamos conmigo, vamos a comenzar los preparativos.

(Música de Fondo)
(Entra Hegai con Hadasa)

HEGAI; Ven Hadasa, estoy muy feliz de lo bien que has asimilado todo, ahora eres aun mas hermosa y refinada que cuando llegaste al palacio.. Ahora vamos a escoger el traje y todo el atavío que usaras.. Te traeré las más costosas y llamativas joyas para deslumbrar a todos.. Especialmente al rey.

HADASA; Le agradezco toda la solicitud y las atenciones que ha tenido conmigo.. Pero no estoy acostumbrada a estas cosas.. Siempre he sido sencilla en mi atavío.. No quiero demasiados adornos.. Quisiera que UD. Me ayudara en eso.

HEGAI; Ya… ya se que eres sencilla y hermosa como una flor, no necesitas demasiados adornos, tu semblante expresa bondad y amor, eso es lo principal.. Ven, te ayudare a escoger lo que mejor te asiente.. Esa es otra de tus virtudes, la sencillez.. La nobleza de tu alma.. Tu carácter, estoy seguro que no hay otra entre todas como tú… tienes un porte natural y una dignidad de reina.. Seguramente entre tus antepasados hay sangre de nobles.
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                                                 CUARTA ESCENA
NARRADOR; Y llego el gran día.. El día en que las doncellas se presentarían ante el rey. (Aparece el rey en su trono.. las muchachas van pasando una a una ante el )

REY: Como te llamas ?

TAMAR: (Se inclina ante el rey) Me llamo Tamar, majestad

REY: Te gustaría ser la reina de mi imperio?

TAMAR: OH si, majestad.. Sueno con serlo.

REY: Cual seria tu mayor anhelo si lo fueras ?

TAMAR: Vivir en el palacio y ser admirada por todos.

REY: Puedes retirarte.. No eres mi elegida

(Entra otra joven y se inclina ante el Rey)

REY: Y cual es tu nombre bella joven ?

RUTH;  Yo soy Ruth, su Majestad.

REY: Y a ti, por que te gustaría ser la reina de este país ?

RUTH; Bueno, yo adoro tener ricas joyas, y muchos sirvientes a mis ordenes y claro, ser su esposa. (Suspira profundamente)

REY: Pues tampoco tú serás mi elegida.

RUTH;  (Se retira con cara de desilusión)

(Entra la próxima doncella e inclinándose ante el rey dice: )


DONCELLA; Y a mi su majestad, me encantaría ser la elegida, se imagina yo , buena vida, es lo que mas anhelo en mi vida

REY: Ya veo que UD. Tampoco satisface mis expectativas, ni reúne las condiciones que yo deseo para mi nueva esposa, no eres mi elegida.

(Así fueron pasando ante el Rey todas las doncellas y se ve en mímicas la escena, hasta que le llega el turno a Hadasa)

HADASA; (Se acerca tímidamente y se inclina ante el Rey)

REY: Y tu , como te llamas ?

HADASA; Soy Hadasa Majestad.. Una humilde provinciana de tu reino.

REY; Eres muy hermosa.. Tu mirada es dulce y tierna.. Tu voz arrulladora, (la mira en silencio.. cautivado), Has pensado ser la reina de mi nación … mi esposa ?

HADASA; No me creo digna de tan gran honor.

REY: Que te gustaría hacer si fueras la elegida ?

HADASA; Me gustaría hacer feliz a su Majestad.. Amarlo mucho y a la nación también.

REY; (Baja del trono y tomando la corona de reina, la coloca sobre la cabeza de Hadasa y tomándola del brazo, dice en voz alta: ) Pueden proclamar a todos que Hadasa ha sido elegida en este día como mi esposa y reina.

(Todos proclaman viva el Rey.. viva la reina )

REY; Amados ciudadanos de mi reino.. Me siento muy feliz de haber encontrado una esposa dulce, tierna y bella… desde hoy no se llamara mas Hadasa.. Su nombre será Esther.. La reina Esther.

(Bajan por el pasillo tomados de las manos con la marcha nupcial)

                                                                 IRMA DIEGUEZ DE OJEDA
