Sueño de Navidad
GUIÓN: 
(SE DESARROLLA EN CINCO ACTOS).

ES LA HISTORIA DE UN HOMBRE ALCOHÓLICO, A PUNTO DE DIVORCIARSE, EL CUAL RECHAZA A DIOS CUANDO LE ES PRESENTADO POR UN PASTOR EN UNA PLAZA EL MENSAJE DE LA PALABRA Y QUE ESTÁ A PUNTO DE SUICIDARSE EN UN HOTEL UNA NOCHE ANTES DE NAVIDAD, AL CUAL DIOS LE HABLA A TRAVÉS DE UN SUEÑO, DEL QUE DESPIERTA SIENDO UNO DE LOS PASTORES QUE PRESENCIARON EL NACIMIENTO DEL SEÑOR JESÚS. VIVE LA TRAVESÍA POR EL DESIERTO, DESDE LA ANUNCIACIÓN DE LOS ÁNGELES HASTA EL NACIMIENTO DE JESUCRISTO EN EL PESEBRE. DESPUÉS VUELVE A DORMIR Y DESPIERTA DE NUEVO EN EL HOTEL CONVENCIDO DE QUE DEBE BUSCAR A DIOS Y RECUPERAR A SU FAMILIA.

INTRODUCCION  (Musica: Track 1)
NARRADOR: LA Navidad es una ocasión de intercambiar recuerdos y de vivir momentos que perdurarán a través de los años en nuestra vida.   La Navidad es tiempo de regocijo. Es una fecha para reflexionar con gratitud en todo lo que nos trajo de positivo el año que está culminando. Es un buen momento para agradecer el amor que nos ha enviado el Cielo en forma de un bebe. Es la temporada del amor, porque Dios es Dios de amor.  

La navidad es una fecha que podemos celebrar con alegría, sabiendo que aunque estemos o nos sintamos solos, hay alguien que nos ama: Jesús.  En Navidad conmemoramos el nacimiento de Jesús, y si así lo queremos, El puede nacer nuevamente en cada uno de nuestros corazones. 
Pocas cosas hay que no pasen de moda en un mundo que es capaz de cambiar radicalmente de la noche a la mañana. sin embargo, Hay algo, que nunca quedará desfasado: la necesidad de amar y de ser amado. Y esa es la esencia de la Navidad.  Así es como dejamos huella en este mundo: con el amor que manifestamos a nuestros semejantes. 
Lo que hace tan entrañable la Navidad no son los regalos que nos hacen, sino lo que nosotros damos.  Es una oportunidad de dar a los necesitados sin pedir nada a cambio.

¿Por qué cantaron los ángeles? ¿Por qué estaban los Cielos jubilosos? Porque en aquella noche extraordinaria nació Jesús, se hizo la luz en un mundo en tinieblas y llegó la salvación. Actualmente los Cielos siguen regocijándose, porque el mensaje del Salvador perdura. Se alegran al ver los actos de amor que realizamos por nuestros semejantes. Esta Navidad podemos ser nuevamente fuente de regocijo para los ángeles amándonos los unos a los otros. 

En Navidad nació el amor. La Navidad es amor. La forma más pura de amor consiste en entregarse al prójimo. Eso fue lo que sucedió la noche en que nació Jesús, y lo que debemos tratar de reproducir cada Navidad. 

De tal manera amó Dios al mundo que envió a Su Hijo Jesús para que disfrutáramos con Él eternamente de la Navidad. 
PRIMER ACTO.- (Musica: Track 2)
SE DESARROLLA EN UNA PLAZA O PARQUE EN DONDE SE ENCUENTRA UN CORO CANTANDO VILLANCICOS DE NAVIDAD Y UN PASTOR REPARTIENDO FOLLETERÍA. JUAN VA PASANDO POR AHÍ, UN POCO DESALIÑADO DE SU ROPA Y CON FUERTE ALIENTO ALCOHÓLICO, EL PASTOR SE LE ACERCA PARA ENTREGARLE UN FOLLETO Y SE PRESENTA EL SIGUIENTE DIÁLOGO. 

(EN EL FONDO EL CORO CANTA VILLANCICOS NAVIDEÑOS) 

PASTOR: BUENAS NOCHES, ¿ME PERMITE ENTREGARLE UN FOLLETO? 

JUAN: NO, ESAS COSAS A MI NO ME INTERESAN AHORA. 

PASTOR: LÉALO, CONTIENE UN MENSAJE IMPORTANTE PARA USTED, HABLA DEL LUGAR AL CUAL IREMOS DESPUÉS DE ESTA VIDA... 

JUAN: NO PIERDA SU TIEMPO, YO YA SÉ A DONDE IRÉ, ME VOY A IR AL INFIERNO POR BORRACHO, ASÍ QUE NO INSISTA, NO ME INTERESA HABLAR DE DIOS, YA ESTOY HARTO DE OIR DE DIOS... 

PASTOR: ESTÁ BIEN, VAMOS A ESTAR VINIENDO VARIOS DÍAS A ESTE LUGAR POR SI DESPUÉS LE INTERESA, DE CUALQUIER MANERA BUENAS NOCHES Y DIOS LE BENDIGA. 

JUAN (REFUNFUÑANDO SE ALEJA DEL LUGAR): DIOS LE BENDIGA, DIOS LE BENDIGA, ESTOY CANSADO DE ESCUCHAR LO MISMO, DIOS NO EXISTE Y SI EXISTIERA NO ME INTERESA SABER NADA DE ÉL.

SEGUNDO ACTO:  (Musica: Track 3)
HAY DOS ESCENARIOS: EL CUARTO DE UN HOTEL Y A LO LEJOS LA ESTANCIA DE UNA CASA CON UN ARBOLITO DE NAVIDAD.

PRIMERO SE ILUMINA LA ESTANCIA Y APARECEN UNA MUJER Y UNA NIÑA, CON EL SIGUIENTE DIÁLOGO:

KARLITA: MAMÁ, ¿REGRESARÁ MAÑANA PAPÁ PARA LA CENA DE NAVIDAD? 

SUSANA: NO SÉ HIJA, TU PADRE SE FUE DE VIAJE Y NO SÉ CUANDO REGRESARÁ. 

KARLITA: SE FUE PORQUE ESTAN ENOJADOS ¿VERDAD?, HACE DÍAS OÍ QUE ESTABAN PELEANDO. ¿FUE POR MI CULPA MAMÁ? 

SUSANA: NO HIJA, NO FUE POR TU CULPA. A VECES LOS PAPÁS PELEAMOS SIMPLEMENTE POR TONTERÍAS PEQUEÑAS QUE DESPUÉS SE HACEN GRANDES, DIFERENCIAS DE OPINIÓN, PERO TU NO TIENES LA CULPA. ¿POR QUÉ DICES ESO? 

KARLITA: ES QUE ANTES DE QUE SE FUERA SE MOLESTÓ PORQUE LE ESTABA ENSEÑANDO UN DIBUJO QUE HICE Y ME DIJO QUE NO LE QUITARA EL TIEMPO. 

SUSANA: NO LE HAGAS CASO, ANDABA UN POCO TOMADO Y CUANDO ANDA ASÍ NO ESTÁ CONSCIENTE DE LO QUE DICE. 

KARLITA: ¿Y POR QUÉ LE GUSTA TOMAR ESAS COSAS MAMÁ? 

SUSANA: MIRA, DESPUÉS TE EXPLICO, MEJOR SÍGUEME AYUDANDO PARA TERMINAR DE ARREGLAR EL ARBOLITO.

SE OSCURECE EL CUADRO ANTERIOR Y SE ILUMINA LA ESCENA DEL CUARTO DE HOTEL. AHÍ SE ENCUENTRA JUAN AL LADO DE UNA BOTELLA DE VINO Y UN BOTE DE PASTILLAS, POCO A POCO VA APARECIENDO UNA PERSONA DISFRAZADA DE SERPIENTE QUIEN OBSERVA ATENTO LA ESCENA.

JUAN TOMA EL BOTE DE PASTILLAS, LO MIRA FIJAMENTE Y PONE UNA GRAN CANTIDAD EN SU MANO, LAS LLEVA A LA BOCA (LA SERPIENTE SONRÍE).

JUAN (LAS AVIENTA AL SUELO): NO PUEDO TOMARLAS , NI SIQUIERA ESO PUEDO HACER BIEN. ESTOY SOLO EN NAVIDAD, MI FAMILIA NO ME QUIERE, ESTOY CONVERTIDO EN UNA PILTRAFA... DIOS, SI DE VERDAD EXISTES, CONTÉSTAME... YA NO QUIERO VIVIR ASÍ, AYÚDAME POR FAVOR. (SE DUERME TIRADO EN EL SUELO).

LA SERPIENTE EMPIEZA A RODEAR A JUAN, CUANDO SE ESCUCHA UNA VOZ FUERTE QUE DICE: 

DIOS:POR CUANTO ME BUSCASTE DE TODO CORAZÓN, ME HALLARÁS Y YO TE OFRECERÉ UNA NUEVA VIDA. ( DEUTERONOMIO 4:29, AMOS 5:4) 


TERCER ACTO:  (Musica: Track 4)
JUAN APARECE EN EL DESIERTO, AL LADO DE UNOS PASTORES, QUE ESTABAN PLATICANDO EN LAS VIGILIAS DE LA NOCHE. VESTIDO CON ROPA DE PASTOR RELATIVA A LA ÉPOCA DEL NACIMIENTO DE JESÚS. DESPIERTA SORPRENDIDO: 

JUAN; ¿QUÉ ESTÁ PASANDO AQUÍ? 

JEREMÍAS: NO PASA NADA, SOLO FUE EL SONIDO DE UNA LECHUZA, VUÉLVETE A DORMIR. 

JUAN: EN DONDE ESTOY, ¿QUIÉNES SON USTEDES? 

JACOBO: TE HIZO DAÑO LA CENA ¿NO NOS RECONOCES?, SOMOS TUS HERMANOS, JACOBO Y JEREMÍAS Y ESTAMOS CERCA DE LA CIUDAD DE BELÉN. 

JUAN: SOY UN PASTOR. NO PUEDE SER, AHORA SI DIOS SE EQUIVOCÓ, ESTO NO PUEDE ESTAR PASANDO... 

JEREMÍAS: HERMANO, DIOS NUNCA SE EQUIVOCA, TAL VEZ TUVISTE UN MAL SUEÑO, VUÉLVETE A DORMIR. 

JUAN: YO NO SOY SU HERMANO Y NO VIVO EN ESTA ÉPOCA , VIVO EN EL SIGLO XXI, 

JACOBO: ¿QUÉ ES UN SIGLO XXI? 

JUAN: EL SIGLO XXI, MUCHOS AÑOS DESPUÉS, CARROS, CIVILIZACIÓN, TELEVISIÓN... 

JEREMÍAS: AHORA SI QUE TE ESTAS VOLVIENDO LOCO O TE PASASTE CON EL VINO HERMANITO 

JUAN: NO PUEDE SER, REENCARNÉ Y OTRA VEZ TENGO FAMA DE BORRACHO. 

JACOBO: NO TE PREOCUPES, VUÉLVETE A DORMIR Y QUIZÁS DESPIERTES EN EL LUGAR ESE QUE DICES.

(DE PRONTO SE VE UNA LUZ MUY BRILLANTE, APARECE UN ANGEL EN LO ALTO Y LOS PASTORES SE ASUSTAN)

ANGEL: NO TENGAN MIEDO. MIREN QUE LES TRAIGO BUENAS NOTICIAS QUE SERÁN MOTIVO DE MUCHA ALEGRÍA PARA TODO EL PUEBLO. 
HOY LES HA NACIDO EN LA CIUDAD DE DAVID UN SALVADOR, QUE ES CRISTO EL SEÑOR. ESTO LES SERVIRÁ DE SEÑAL: ENCONTRARÁN A UN NIÑO ENVUELTO EN PAÑALES Y ACOSTADO EN UN PESEBRE. (NUEVA VER. INTERNACIONAL)
ENSEGUIDA APARECEN MÁS ÁNGELES EN EL CIELO Y CONTESTAN A CORO:

ANGELES: GLORIA A DIOS EN LAS ALTURAS Y EN LA TIERRA PAZ A LOS QUE GOZAN DE SU BUENA VOLUNTAD. (SE ESCUCHA COMO MÚSICA DE FONDO GLORIA IN EXCELSIS DEO)

TERMINANDO DE DECIR ESTO, DESAPARECEN Y SE OSCURECE EL ESCENARIO.

DE NUEVO SE ENCIENDE LA LUZ Y APARECEN LOS PASTORES EN UN DIÁLOGO.

JEREMÍAS: VAMOS A BELÉN, A VER ESTO QUE HA PASADO Y QUE EL SEÑOR NOS HA DADO A CONOCER 

JACOBO: SI, VAMOS RÁPIDO. 

JUAN: ¿ESPEREN, COMO QUE VAMOS A BELÉN?, YO TENGO QUE REGRESAR A DONDE VIVÍA. YO NO QUIERO IR. 

JEREMÍAS: ¿NO ENTENDISTE EL MENSAJE? HA NACIDO EL MESÍAS EN BELÉN, HOY SE CUMPLE LO DICHO POR EL PROFETA MIQUEAS: PERO TÚ, BELÉN EFRATA, PEQUEÑA PARA ESTAR ENTRE LAS FAMILIAS DE JUDÁ, DE TI ME SALDRÁ EL QUE SERÁ SEÑOR EN ISRAEL Y SUS SALIDAS SON DESDE EL PRINCIPIO, DESDE LOS DÍAS DE LA ETERNIDAD. (MIQ. 5:2) 

JACOBO: DIOS HA MANIFESTADO SU GLORIA EL DÍA DE HOY AL ENVIARNOS ESTE MENSAJE A TRAVÉS DE SUS ÁNGELES, TENEMOS QUE IR A VER AL NIÑO Y OFRECERLE NUESTRA ADORACIÓN, PUES ES EL SALVADOR QUE HA ESTADO ESPERANDO NUESTRO PUEBLO POR MUCHOS AÑOS. ÉL ES EL LIBERTADOR. 

JEREMÍAS: NOSOTROS VAMOS, ¿QUIERES ACOMPAÑARNOS? 

JUAN: ESTÁ BIEN, VOY CON USTEDES. 

CUARTO ACTO:
SE DESARROLLA EN UN PESEBRE RODEADO DE PAJA, EN EL CUAL APARECEN JOSÉ, MARÍA Y EL NIÑO JESÚS. CERCA DE AHÍ VAN LLEGANDO LOS PASTORES.

NARRADOR: POR AQUELLOS DÍAS AUGUSTO CÉSAR DECRETÓ QUE SE LEVANTARA UN CENSO EN TODO EL IMPERIO ROMANO. 
ASÍ QUE IBAN TODOS A INSCRIBIRSE, CADA CUAL A SU PROPIO PUEBLO. 
TAMBIÉN JOSÉ, QUE ERA DESCENDIENTE DEL REY DAVID, SUBIÓ DE NAZARET, CIUDAD DE GALILEA, A JUDEA. 

FUE A BELÉN, LA CIUDAD DE DAVID PARA INSCRIBIRSE JUNTO CON MARÍA SU ESPOSA. ELLA SE ENCONTRABA ENCINTA Y MIENTRAS ESTABAN ALLÍ, SE LE CUMPLIÓ EL TIEMPO.  ASÍ QUE DIO A LUZ A SU HIJO PRIMOGÉNITO. LO ENVOLVIÓ EN PAÑALES Y LO ACOSTÓ EN UN PESEBRE, PORQUE NO HABÍA LUGAR PARA ELLOS EN LA POSADA.

JACOBO: PARECE SER QUE ES ALLÁ. VAMOS A VERLO. 

JUAN: ESPEREN, YO NO PUEDO ACERCARME A ÉL, SOY UN GRAN PECADOR. 

JEREMÍAS: ¿POR QUÉ LO DICES? 

JUAN: SIEMPRE HE CREÍDO QUE EXISTE DIOS, PERO JAMÁS LO HE OBEDECIDO EN NADA, AL CONTRARIO, MI VIDA ESTÁ LLENA DE EGOÍSMO, DE REBELDÍA, INCLUSO HE LLEGADO A MALDECIRLO, NO CREO QUE QUIERA VERME. 

JACOBO: A DIOS NO LE IMPORTA COMO HA SIDO TU VIDA, TODOS AQUÍ HEMOS PECADO DE ALGUNA FORMA CONTRA ÉL, SIN EMBARGO, SI NOS ARREPENTIMOS Y LE BUSCAMOS DE CORAZÓN, EL NO NOS ECHARÁ FUERA. 

JEREMÍAS: SI JUAN, NO PIERDAS LA OPORTUNIDAD DE ENCONTRARTE CON EL SALVADOR, EL HA VENIDO A ESTE MUNDO A MOSTRAR EL AMOR DE DIOS PARA CON NOSOTROS. ¡VAMOS A VERLO, NO PERDAMOS MÁS TIEMPO!

(SE ACERCAN AL PESEBRE Y SE ARRODILLAN, VIENDO AL NIÑO Y A SUS PADRES)

JOSÉ: HOMBRE ¿POR QUÉ HACEIS ESTO? 

JACOBO: ESTÁBAMOS CUIDANDO NUESTROS REBAÑOS EN LA NOCHE, CUANDO DE PRONTO SE APARECIÓ UN ÁNGEL Y NOS DIJO QUE HABÍA NACIDO EN LA CIUDAD DE DAVID UN SALVADOR, QUE ERA EL CRISTO Y QUE LO ENCONTRARÍAMOS ENVUELTO EN PAÑALES Y ACOSTADO EN UN PESEBRE. POR ESO HEMOS VENIDO A ADORARLE. 

JOSÉ: MARÍA, ¿HAS ESUCHADO LO QUE DICE ESTE HOMBRE? 

MARÍA: ASIENTE CON LA CABEZA. 

JUAN: ¿PUEDO ACERCARME A VER AL NIÑO? 

JOSÉ: CLARO QUE SÍ.

JUAN ESTÁ UNOS MOMENTOS CERCA DE JESÚS Y SE QUEDA EN SILENCIO, DESPUÉS SE ALEJA DE LA ESCENA PENSATIVO Y SE COLOCA EN UN EXTREMO DEL ESCENARIO.

JUAN: NO LO ENTIENDO, ME MIRASTE SIN REPROCHARME NADA, A PESAR DE LO MUCHO QUE TE HE RECHAZADO. 

¿POR QUÉ VENISTE A ESTE MUNDO DE ESTA FORMA, POR QUÉ TE HUMILLASTE NACIENDO EN ESTE POBRE LUGAR?

(DE PRONTO SE ESCUCHA OTRA VEZ UNA VOZ FUERTE QUE RESPONDE)
(Musica: Track 5)
DIOS: JUAN, TIENES MUCHO QUE APRENDER, MI AMOR POR TI ES TAN GRANDE QUE EXCEDE TU ENTENDIMIENTO. MI HIJO JESÚS TUVO QUE VENIR AL MUNDO, EN FORMA DE UN PEQUEÑO QUE AL TIEMPO CUMPLIRÍA UNA MISIÓN MUY IMPORTANTE: ENTREGAR SU VIDA A CAMBIO DEL PERDÓN DE LOS PECADOS DE LA HUMANIDAD.

JUAN (TEMEROSO): PERO SEÑOR, SOY UN POBRE BORRACHO QUE NI SIQUIERA ES CAPAZ DE DEJAR DE TOMAR, NO MEREZCO TU PERDÓN.

DIOS: PARA MI ERES ALGUIEN VALIOSO, YO CONOZCO TUS PECADOS, HE ESTADO PRESENTE CUANDO COMETÍAS CADA UNO DE ELLOS. PERO SÉ QUE AHORA TU CORAZÓN ESTÁ ARREPENTIDO Y SI TU LOS CONFIESAS Y ME PIDES PERDÓN SINCERAMENTE, YO TE PERDONARÉ Y TE LIMPIARÉ DE TU MALDAD. NECESITAS RECONOCER A MI HIJO JESUCRISTO COMO EL SEÑOR Y SALVADOR DE TU VIDA, SÓLO A TRAVÉS DE SU SACRIFICIO PODRÁS SER SALVO Y TENER PAZ. 

SI ME BUSCAS TODOS LOS DÍAS, TE PROMETO CAMINAR A TU LADO Y A TRAVÉS DE MI SANTO ESPÍRITU, TE DARÉ FUERZAS PARA SALIR ADELANTE Y VENCER LA TENTACIÓN.

JUAN: SI SEÑOR, PERDÓNAME POR FAVOR, YA NO QUIERO SER IGUAL, QUIERO QUE TU HIJO CRISTO ENTRÉ EN MI VIDA.

(SE OSCURECE LA ESCENA Y SE CIERRA EL TELÓN)

QUINTO ACTO: (Musica: Track 6)
EL ESCENARIO ES EL COMEDOR DE LA CASA DE JUAN, EN DONDE SE ENCUENTRAN SUSANA Y SU HIJA SENTADAS A LA MESA LA NOCHE DE NAVIDAD, DE PRONTO SE ESCUCHA EL TOQUIDO DE LA PUERTA. JUAN APARECE CON UNAS CAJAS DE REGALOS.

SUSANA: HIJA, ESTÁN TOCANDO, ABRE POR FAVOR. 

KARLITA: ¡MAMÁ, MAMÁ, MIRA QUIEN LLEGÓ! 

SUSANA: ¿QUIÉN ES KARLA? 

JUAN: SOY YO, TU ESPOSO. 

SUSANA : ¿QUÉ HACES AQUÍ? 

JUAN: KARLITA, POR FAVOR VE A TU CUARTO UN MOMENTO, TENGO QUE HABLAR CON TU MAMÁ A SOLAS. 

KARLITA: ESTÁ BIEN PAPÁ, ¿PERO... TE VAS A QUEDAR VERDAD? 

JUAN: SI ME RECIBEN, CLARO QUE SI. 

(SALE KARLITA DEL ESCENARIO) 

JUAN: VENGO A PEDIRTE PERDÓN, POR TODO EL MAL QUE TE HE HECHO A TI Y A MI HIJA, QUIERO DECIRTE QUE ESTOY DISPUESTO A CAMBIAR. 

SUSANA: ESO DIJISTE LA ÚLTIMA VEZ Y VOLVISTE A CAER EN EL ALCOHOL, ¿POR QUÉ DEBO CREERTE AHORA? 

JUAN: AHORA ES DIFERENTE, ESTOS DÍAS TUVE UNA EXPERIENCIA QUE CAMBIÓ POR COMPLETO MI VIDA, ME RECONCILIÉ CON DIOS, TUVE UN ENCUENTRO MUY ESPECIAL CON EL SEÑOR JESUCRISTO Y LO ACEPTÉ COMO SEÑOR Y SALVADOR DE MI VIDA. 

SUSANA: PERO SI TU NI CREES EN DIOS. 

JUAN: ESO DECÍA YO, PERO EN MI DESESPERACIÓN, DIOS TUVO MISERICORDIA DE MI Y ME ESCUCHÓ, Y A TRAVÉS DE UN SUEÑO PUDE COMPRENDER CÓMO DIOS EXPRESÓ SU AMOR POR MI, AL MANDAR A SU HIJO JESÚS A LA TIERRA CON UN PROPÓSITO: SALVAR A LA HUMANIDAD DE SU PECADO, NO IMPORTÁNDOLE EL PASAR DIFICULTADES, SUFRIR POBREZA, FRÍO, CONVERTIRSE EN HUMANO COMO NOSOTROS PARA QUE PUDIÉRAMOS CONOCER A DIOS A TRAVÉS DE ÉL. 

SUSANA: PUES Sí TE ESCUCHAS DIFERENTE Y ESO DEL SUEÑO ES MUY RARO, PERO... ¿ESO TAMBIÉN SIGNIFICA QUE VAS A DEJAR LA BEBIDA? 

JUAN: SÍ, ESTOY SEGURO QUE VOY A LOGRARLO, CON LA AYUDA DE DIOS. ANTES LUCHABA YO SOLO Y POR ESO NO PODÍA DEJAR DE SER ESCLAVO DEL ALCOHOL PERO AHORA ME DOY CUENTA QUE ESE VICIO LO ÚNICO QUE HACÍA ERA MATARME LENTAMENTE Y ALEJARME DE LO QUE MÁS QUIERO QUE SON USTEDES: MI FAMILIA. 

SUSANA: AY JUAN, ES QUE NOS HAS HECHO TANTO DAÑO, QUE NO SÉ SI PUEDA PERDONARTE. 

JUAN: SÓLO DÉJAME INTENTARLO, YO SÉ QUE SOY UNA PERSONA DIFERENTE Y TE LO VOY A DEMOSTRAR. 

SUSANA: ESTÁ BIEN, VAMOS A INTENTARLO DE NUEVO. ¡KARLITA, PONLE UN PLATO EN LA MESA A TU PAPÁ PARA QUE CENE CON NOSOTRAS! 

KARLITA: ¡SÍ MAMÁ, AHORA LO LLEVO!. 

SE ESCUCHA MÚSICA MIENTRAS SE ACOMODAN PARA CENAR.

JUAN: ANTES DE CENAR QUIERO QUE HAGAMOS UNA ORACIÓN, PARA DARLE GRACIAS A DIOS POR ESTAR TODOS JUNTOS: SEÑOR GRACIAS POR MI FAMILIA, GRACIAS POR ESTA NOCHE, GRACIAS POR HABERME TRAÍDO DE VUELTA Y RESCATARME DE LA MUERTE, PERMITE QUE ESTA NAVIDAD PODAMOS CELEBRAR SU VERDADERO SIGNIFICADO: EL REGALO DE SALVACIÓN QUE TÚ TENÍAS PARA NOSOTROS, BENDICE LOS ALIMENTOS Y QUÉDATE EN NUESTRA CASA. AMÉN.

(SE CIERRA EL TELÓN MIENTRAS SE ESCUCHA UN CANTO, POSTERIORMENTE SE HACE UN LLAMAMIENTO AL PÚBLICO Y SE ENTREGA FOLLETERÍA).
(Musica: Track 7)
CONCLUSION

La historia de Belén es un tema inagotable.  En ella se oculta la profundidad de las riquezas de la sabiduría y de la ciencia de Dios.  Nos asombra el sacrificio realizado por el Salvador al trocar el trono del cielo por el pesebre, y la compañía de los ángeles que le adoraban por la de las bestias del establo.  La presunción y el orgullo humanos quedan reprendidos en su presencia.  Sin embargo, aquello no fue sino el comienzo de su maravillosa condescendencia.

El cielo y la tierra no están más alejados hoy que cuando los pastores oyeron el canto de los ángeles.  La humanidad sigue hoy siendo objeto de la solicitud celestial tanto como cuando los hombres comunes, de ocupaciones ordinarias, se encontraban con los ángeles al mediodía, y hablaban con los mensajeros celestiales en las viñas y los campos.  Mientras recorremos las sendas humildes de la vida, el cielo puede estar muy cerca de nosotros.  Los ángeles de los atrios celestes acompañaran los pasos de aquellos que vayan y vengan a la orden de Dios.

El corazón del padre humano se conmueve por su hijo.  Mientras mira el semblante de su hijito, tiembla al pensar en los peligros de la vida.  Anhela escudarlo del poder de Satanás, evitarle las tentaciones y los conflictos.  Mas Dios entregó a su  Hijo unigénito para que hiciese frente a un conflicto más acerbo y a un riesgo  más espantoso, a fin de que la senda de la vida fuese asegurada para nuestros pequeñuelos.  “En esto consiste al amor”.  ¡Maravillaos, oh cielos! ¡Asómbrate, oh tierra! El cielo dio todo por nuestra salvación, es tiempo de nosotros darle todo a nuestro Dios.

FIN.
