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PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JOVENES.

               “LA PERLA DE GRAN PRECIO”
Grupo vocal o cuarteto.

Introducción.- el Salvador comparo las bendiciones del amor Redentor con una preciosa perla:

A quien representaba esta perla?

Cuantos se interesaron en obtenerla?

Cual es el precio que hay que pagar por ella?

Cuan importante es obtenerla?

Cuanto estamos dispuestos a dar por ella?

Todas estas preguntas quedaran contestadas a través de este programa titulado:”LA PERLA DE GRAN PRECIO.”

                                     PRIMERA ESCENA.

                    (Vendedor de joyas en un establecimiento)

Vendedor.- la tesorería que guarda las joyas de la verdad esta abierto para todos.  He aquí la puerta esta abierta.  Yo te amonesto que de mi compres oro afinado en fuego para que seas rico.

Dama 1.- buenas tardes vendedor!

Vendedor.- buenas tardes Hermosa dama,  seguramente busca alguna preciosa joya con que engalanar su belleza.

Dama 1.- si, me gusta mucho lucir bien, pero quiero algo que no me cueste mucho, yo solo quiero lucir bien aunque el adorno sea una fantasía.

Vendedor.-Mira estas joyas, cuando te adornes con ellas muchos te admiraran y pensaran que eres una gran señora; cuestan muy poco pues solo te servirán para andar por el camino ancho donde todo es vanidad y fantasía.

Dama 1.- Esta bien, solo me interesa lucir bien, me llevare estas…(escoge algunas y las paga, luego se marcha sonriente)

Vendedor.- Se acerca un caballero muy bien vestido, seguramente me comprara algunas joyas valiosas.

Caballero.- Buenas tardes, he estado mirando sus vidrieras y he visto joyas muy valiosas.

Vendedor.-buenas tardes caballero, me siento honrado con su visita, que tipo de joyas busca UD?

Caballero.- Yo busco una joya que aumente mi prestigio, y que todo el que la vea se de cuenta de que soy un hombre importante, adinerado, rico en las apariencias de este mundo.

Vendedor.-Pues mire esta sortija, solo la usan las personas ilustres, los Profesionales,  los científicos y eruditos que se destacan en la sabiduría humana.

Caballero.- eso es lo que necesito, ser considerado un hombre sabio e importante,  en las cosas de este mundo,  cuanto vale esta joya>

Vendedor.- vale esfuerzo humano y orgullo propio, exaltación del yo.

Caballero.-Muy bien, tengo con que pagarla, este cheque representa todo lo que UD. pide por ella, gracias, ahora mismo la colocare en mi dedo para exhibirla.

Parte Especial:”PREFIERO A MI CRISTO”

(Dos muchachas)Muchacha 1-Buenas tardes vendedor, cuantas joyas preciosas hay en este establecimiento.

Vendedor.- Buenas tardes jóvenes, tengo un precioso surtido para que escojan las joyas que le gusten.

Muchacha 2.-Si pudiera me las llevaría todas, pero déjeme ver esas pulsera….mira martita, cuantas pulseras preciosas,( se pone las pulseras, las sortijas, las peinetas

Ahora díganme como luzco.

Vendedor.- Luce UD. preciosa joven, adornada así se le sobraran los admiradores.

Muchacha 2.- bueno, yo quisiera que me admiraran por mi misma y no por las joyas que luzco. (Llega un  joven)

Joven.- eso que acabas de decir es una gran verdad de una muchacha son sus cualidades, principios y conceptos; su carácter y no sus adornos exteriores.  La  pureza, la sinceridad, la sencillez y muchas otras virtudes son las joyas más preciosas.  Han leído alguna vez la Biblia?

Muchacha 1.- No, nunca la he leído, a mi me gustaría mucho tener una pues  de niña mi abuelita siempre me leía hermosas historias de la Biblia que nunca he olvidado.

Joven. Pues les voy a obsequiar una, es un  cofre que contiene las más valiosas joyas. (Le entrega una a cada  muchacha)

Vendedor.- Lo felicito joven, y le doy la razón en todo lo que ha dicho……pero díganme jóvenes, cuales joyas van a llevar?

Muchacha 1.- Yo me quedare con estos adornos de pelo pues no tengo para más.

Muchacha 2.- Yo me quedare con este pasador para cerrar mis escotes.

Joven, he tenido mucho gusto en saludarles y me gustaría comunicarme de Nuevo con ustedes para saber si entienden la Biblia o necesitan alguna ayuda.

Muchacha 2.- Mire, este es mi numero de teléfono..Puede llamarme cuando quiera.

                       ( Se despiden.)

PARTE ESPECIAL

                                         SEGUNDA ESCENA.

                       (Llega un hombre con un maletín)

Tratante.- Buenas tardes, soy un tratante de perlas, y busco una perla muy especial, “Una perla de gran precio”.

Vendedor.- bueno, seguramente la encontrara aquí, pues cuento con perlas de todos tamaños y precios.  (Comienza a mostrarle distintas perlas)

Tratante.- OH no, no…yo le dije que soy un tratante de perlas y no me conformo con cualquiera, he dedicado mi vida a buscar una perla muy especial que no he encontrado todavía, y no descansare hasta encontrarla, no importa lo que tenga que pagar por ella.  Tiene UD. alguna perla de Gran precio?

Vendedor.- Es que dudo que pueda UD. obtenerla, esa perla de Gran Precio siempre ha pertenecido a un gran Rey; a un Rey de Reyes y Señor de Señores y hay que pagar un precio muy alto por ella.

Tratante.-Esa es la  perla que yo busco…no se preocupe, pagare por ella lo que me pida con tal de obtenerla. Podría mostrármela?

Vendedor.-(  Le muestra una gran perla en un estuche precioso) Aquí la tiene, no es una perla cualquiera,  es perfecta desde cualquier ángulo que la mire., irradia una luz que ilumina todo lo que le rodea.  El que la posee se siente satisfecho en todos los aspectos de la vida, es tan preciosa y valiosa que en comparación con ella todas las joyas de este mundo se pierden en la insignificancia.

Tratante.-Que maravillosa es…tiene UD. razón en todo lo que dice, yo se que esta Perla de Gran Precio es eso y mucho mas…es esplendorosa….inigualable….esta es la perla que tanto he buscado…Gracias porque al fin la he hallado!….Cuanto pide su señor por ella?

Vendedor.-Es un gran precio, creo que no podrá UD. comprarla.

Tratante.-No se preocupe UD. yo venderé todas mis posesiones y vendré a buscarla.

Vendedor.- estaré aquí esperándolo.

\INSTRUMENTAL.

                                       TERCERA ESCENA.-

Narrador.- Y el Tratante, el hombre que buscaba La Perla de Gran Precio fue y vendió todo lo que tenia.  Todas sus posesiones terrenales y se fue a comprar la Perla.

Tratante.- Buenos días vendedor, como ve he venido muy temprano, he  esperado ansiosamente a que UD. abriera el establecimiento, a fin de comprarle la Perla de Gran Precio.(le entrega una bolsa )

Vendedor.-( Mira lo que esta en la bolsa)….siento decirle que esto no es suficiente para comprar La Perla de Gran Precio.

Tratante.- como que no es suficiente?; he vendido todas mis posesiones: mi finca, mi casa,, mis carros, mi ropa, todo para mi es insignificante en comparación con esta perla.

Vendedor.-Discúlpeme UD. pero es que no le explique que esta perla no se compra con dinero, ni con oro ni plata.

Tratante.-entonces todo ha sido en vano,…..dígame por favor, dígame como puedo obtener esa Perla.’’

Vendedor.-Amigo, ya veo cuanta ansiedad tiene UD. por poseer La Perla de Gran Precio; Yo le diré la única forma de obtenerla.  Vaya a su casa y busque en la Biblia el texto que se encuentra en Prov. 23:26 y allí encontrara el precio que tiene que pagar por esta perla.

Tratante.-Esta bien, haré lo que me dice y volveré a buscar la perla..  

Narrador.- (fondo musical)No podemos ganar la salvación, pero podemos buscarla con tanto interés y perseverancia como si abandonáramos todas las cosas del mundo por ella.

  La salvación es un don gratuito y sin embargo ha comprado y vendida.  En el Mercado administrado por la misericordia divina, La Perla Preciosa representa un valor superior a cualquier posesión  terrenal. Veremos como la podemos obtener.

Tratante.-El vendedor me dijo que el precio de la Perla se encuentra en Prov. 23:26, veamos lo que dice Prov. 23:26….”Dame hijo mío mi corazón, y miren tus ojos por mis caminos”.(Lo repite varias veces)  Ahora comprendo, .  El precio de la Perla soy yo mismo, Mi corazón, mi vida, mi todo; todo lo que soy y poseo debo entregarlo a cambio de ella. (Cae de rodillas)  -“Amado Señor, aquí estoy, quiero entregarme a ti enteramente, todo lo que soy, mi yo pecaminosos y débil, mi carácter imperfecto, mis ambiciones terrenales.  Yo no valgo nada mi Señor, pero me entrego a ti, para que tu vida perfecta, preciosa, valiosa como una Perla de Gran Precio, se funda con la mía, y no viva mas yo sino que tus vivas en mi y tu luz me hagan resplandecer y sea semejante a ti.  Cristo amado, ahora entiendo lo que quieres de mi, quiero amarte y servirte todos los días de mi vida.  Tu, mi Señor amado eres La Perla de Gran Precio y AL FIN TE HE ENCONTRADO!,

Conclusión por el Pastor.

Que daré para obtener la Perla de Gran Precio.

Himno y Oración                                                     
                                                                             IRMA DIEGUEZ DE OJEDA

