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PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JÓVENES
                 ‘EL MEJOR AÑO DE TU VIDA”

                   (Programa para comienzo del Nuevo año)

Introducción.- El Nuevo año es como el comienzo de una página en blanco en la historia de cada ser humano.  Durante estos 365 días que están delante de nosotros tenemos la oportunidad de usar nuestro tiempo y nuestras facultades de la mejor manera posible.

   Si, el Nuevo año ha llegado y trae consigo grandes desafíos, nuevas oportunidades y metas a alcanzar; si aprovechamos sabiamente cada oportunidad de progresar en todos los aspectos, podremos obtener grandes logros y victorias, sabiendo que esto solo es posible mediante el gran poder de Dios puesto a nuestra disposición.  Aprovechemos pues cada día, cada hora, cada instante que se nos conceda para prepararnos a fin de ser más útiles a los que nos rodean, a la Obra de nuestro Dios y a esta humanidad.

FELIZ AÑO NUEVO!

PARTE ESPECIAL.
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(Desfilan por el pasillo varios personajes: Año Nuevo, entusiasmo, Adoración, Participación, Devoción, superación y Misión.)

Directora.- Bienvenido Año Nuevo, todos te esperábamos ansiosamente; ya veo que vienes muy bien acompañado, dime que nos traes para este Nuevo año?

Año Nuevo.-Buenas  noches queridos jóvenes, y todos los presentes, Dios los bendiga ricamente en este Nuevo año; les traigo cosas maravillosas, que si las aprovechan diligentemente hará de este año, El Mejor  Año de sus vidas, por tanto, les aconsejo en primer lugar no desperdiciar el precioso tiempo que pongo delante de ustedes,  Se que necesitan elementos indispensable para el éxito y  por eso he traído conmigo estos personajes que se les ayudaran grandemente, les presento a ENTUSIASMO, él le dará importantes y sabios consejos,,,,aprovéchenlos….oigamos lo que nos dice.

ENTUSIASMO.-Buenas noches a todos, cuántos se sienten felices de haber podido comenzar este Nuevo Año?…..Yo también estoy muy  feliz  y les invito a que se levanten cada día alegres, llenos de optimismo, cantando y alabando al Señor que nos otorga el don de la vida; eso será contagioso en los que nos rodean, los que se sienten triste, deprimidos y sin deseos de seguir luchando, sobre todo alentándolos con pasajes de la Palabra de  Dios que es como “Ríos de agua viva” que imparte energía y nuevas fuerzas al desanimado.  Y vamos a comenzar ahora mismo a llenarnos de Entusiasmo cantando las estrofas del himno #460

ADORACIÓN.-Quieren tener un año de éxito en todo?….Quieren salir victoriosos en cada prueba y tentación?….Entonces dedica mas tiempo a la adoración……..dedica mas tiempo en este Nuevo año a tener una mayor comunión con Dios, conócelo mejor, adóralo en tu hogar, con tu familia, en tu carro al viajar, en tu centro de trabajo o  de estudio, adóralo en tu cámara secreta o en el  Templo; haz de este Nuevo año  “ Un año de ADORACIÓN  a Dios, en ESPÍRITU  y en VERDAD, PORQUE TALES ADORADORES  BUSCA EL SEÑOR PARA QUE LE ADOREN, vamos a hacerlo ahora mismo, les invito a doblar nuestras rodillas para adorar al Señor.  (Oración)

PARTE ESPECIAL “EL PADRE NUESTRO”
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PARTICIPACIÓN.- Quieres tener un año Nuevo feliz, escucha esta Hermosa poesía que se titular:
              “NO HAY NADA MAS HERMOSO”.

                No hay nada más hermoso

                Que el Divino Jesús, el Nazareno;

                 Que al alma mas cansada da reposo

                 Y al hombre malo lo transforma en bueno.

                No hay nada más hermoso

                Que su dulce Palabra bienhechora; 

                Es bálsamo bendito y delicioso

                Sanando al corazón que sufre y llora.

               No hay nada más hermoso

               Que un cristiano sincero y consagrado,

                Siguiendo a Jesucristo victorioso, 

               Llevando el Evangelio en su calzado.

              No hay nada más hermoso,

              Ni el canto del arroyo diamantino,

              Ni campos de paisaje esplendoroso,

              Ni el mar azul tranquilo y cristalino.

              No hay nada más hermoso,

              Lo repito, trémulo el corazón, firme y sincero,

              Que el Divino Jesús, santo y glorioso,

              Preparando sus hijos para el cielo!
Repito mi pregunta: Quieres sentirte feliz en este Nuevo año?…..entonces PARTICIPA, participa en el plan de Dios para  salvar al pecador, participa en predicar la Palabra de Dios, participa en tu Sociedad de Jóvenes, participa en todos los planes de tu Iglesia para este Nuevo año.  Entrégate incondicionalmente al Señor para que El te use; te garantizo que si lo haces,  este será:”EL MEJOR AÑO DE TU VIDA”.

 PARTE ESPECIAL”USA MI VIDA”.
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Año Nuevo.- Que les parece queridos jóvenes, y adultos presentes en esta noche?…..les he traído la formula del éxito y la felicidad para este Nuevo año.  Pero esto no es todo, escuchemos ahora lo que nos dice 
Devoción
DEVOCIÓN,-Dijo una inspirada escritora: Es la comunión constante con Dios lo que sostiene la vida del alma”.  Nuestra devoción diaria  es el alimento espiritual que nos mantendrá fuertes, activos, victoriosos.  Por eso necesitamos el estudio diario, la oración constante, y el servicio a Dios. Dice Morris Venden: Si no hay devoción personal, no hay nada, no hay nada para compartir con la familia en el culto diario, no hay nada para llevar aliento a los tristes y ayuda a los desafortunados…debemos beber del agua de vida para apagar nuestra sed y dar de beber a los sedientos….vayamos pues a Jesús, el es la fuente inagotable de vida y poder.

SUPERACIÓN.-Se dice que  “El tiempo es oro”, pero en realidad es algo mas, “Es vida”, el tiempo es la materia prima que rige el universo y de él, como de Dios, dependen todas las cosas. Como lo usaremos en este Nuevo año?…Uno de nuestros objetivos debe ser LA SUPERACIÓN.  Nuestro mundo avanza a pasos agigantados  y si no seguimos la marcha nos quedaremos rezagados.  La base de la Superación es el Estudio, la Lectura de buenos libros, el aprovechar toda oportunidad  para obtener nuevos conocimientos y capacitarnos al máximo; así nuestra vida en este mundo será mas confortable y tendremos la capacidad necesaria para servir mejor en la causa de nuestro Dios; mi consejo es: Haz de este Nuevo año: UN AÑO DE SUPERACIÓN.

MISIÓN.-  Amados míos, dijo Jesús:”MIRAD LOS CAMPOS COMO ESTÁN BLANCOS PARA LA SIEGA”.  SI, EL Señor necesita de ti en este Nuevo año, necesita obreros porque LA MIES ES MUCHA Y  LOS OBREROS POCOS”.  Que dirás al Señor? Dirás como el Profeta Isaías “HEME AQUÍ, ENVÍAME A MI”.

  SI QUIERES QUE ESTE AÑO SEA “EL MEJOR AÑO DE TU VIDA” cumple con la MISIÓN que te ha encomendado el Señor: “ID POR TODO EL MUNDO Y PREDICAD EL EVANGELIO A TODA CRIATURA.
(Esta parte debe ser presentada por el pastor y hará un llamado a la Iglesia)

PARTE ESPECIAL MISIONERA.

ORACIÓN.                                                        

                                                         IRMA DIEGUEZ DE OJEDA 







