PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JÓVENES.

“TAMBIÉN VOSOTROS ESTAD APERCIBIDOS”

INTRODUCCIÓN: Esta es la ocasión en que, mas que nunca antes en el año, cristianos y no cristianos  fijan su atención en los cuentos que se narran en la palabra de Dios. Se  celebra la Navidad y aunque se desconoce el verdadero día del nacimiento de Cristo, se dedica esta fecha a la alegría, el placer y la buena voluntad. Es siempre bueno  y apropiado para los creyentes pensar, leer,hablar y cantar acerca del amor de Dios revelado en  la dádiva de su hijo. En esta fecha al sentirnos mas cerca de nuestro Salvador y Redentor, debemos también enfocar su inminente y cercano regreso. El programa de esta noche tiene como objetivo enfocar la atención en comparar los dos advenimientos y que es necesario para el mundo actual una debida preparación para este magno acontecimiento. Con ustedes el programa: También vosotros estad apercibidos.

( Sala con sillas y una mesa con libros)       

JIM: Es extraño, pero mis amigos debían estar ya aquí, quedamos en vernos a las 8:30. Bueno me sentare y leeré un rato mi Biblia con el fin prepararme mejor para la reunión de hoy.

(Tocan a la puerta) 

JIM: Voy, ¡ que barbaridad, llegan tarde y apurando a uno! (Va y abre).

LISSY: Buenas noches, sentimos llegar tarde pero tu sabes como están las guaguas. ¿Podemos pasar?

JIM: Por supuesto, siéntense, precisamente antes de llegar ustedes estudiaba mi Biblia y al ver que todos traen las suyas supongo que las preguntas de hoy serán bíblicas.

ALICE: Tienes razón, mira hoy nos topamos con una señora que nos dijo que había leído las profecías y no podía comprender porque los judíos no entendieron que Jesús era el Mesías. ¿ Porque no hablamos sobre este tema ? A decir verdad yo tampoco comprendo mucho. Recuerden que solo hace  3 meses de mi bautizo.

MARY: Mira Alice los judíos solo creían en el Antiguo Testamento y no tenían toda la luz que tenemos hoy.

ALEX: Supón que estamos en esa época y tenemos como dijo Mary solamente el A. Testamento. Vamos a tratar de comprender porque perdieron el mayor acontecimiento de la historia de la humanidad.

BILL: Me gustaría comprender mas claramente porque permitieron que Jesús naciera en un pesebre. Se que eso es mas poético mientras lo leemos o lo cantamos pero El era el Dirigente del universo y mayor aun que ningún otro rey o presidente.

LISSY: La señora nos pregunto acerca del texto que dice que nacería en Belén. No lo recordábamos, pero ya lo he encontrado. Esta en Miq. 5:2  ¿Lo leo? 

JIM: Como no eso nos dará un punto de partida.

MARY: Recuerden que estamos pensando con la mentalidad de hace 2000 años. Aquí tenemos algunos datos. Recuerden que había otra ciudad llamada Belén también, pero la que nos interesa se hallaba en Juda. En eso es categórico. ¿Quien vendría?

JORGE: Dice : “El que será Señor .” No hay que sorprenderse de que no esperaran un bebe.

ALICE: Pero Isaias dice que nacería un niño.

ALEX: Correcto Isaias 7:14 y 9:6 nos hablan de eso; pero antes de que leamos los textos, retrocedamos a la primera promesa que se hace del Mesías y veamos si no dice lo mismo.

BILL: Eso esta en Gen. 3:15 (Lee el texto).

ALEX: Ya ven que aun antes de que Adán y Eva dejaran el jardín del Edén, sabían que el Mesías nacería en este mundo igual que cualquier otro bebe. Alice ¿Podrías leer los textos de Isaias?

ALICE: Con gusto (Lee los textos)

LISSY: Como pudimos observar todos estos textos son del Antiguo Testamento y son muy exactos en cuanto al lugar del nacimiento y al Mesías. La falta de información y de luz no eran la causa por la que los judíos perdieran su oportunidad dorada. ¿Quien tiene otra pregunta ?

ANA: Hasta ahora he permanecido callada pero tengo una pregunta ¿Que hay de la estrella?

Se que los sabios estaban al tanto de la señal pero, ¿La conocían los judíos? No recuerdo haber leído nada al respecto.

BILL: Ellos tenían conocimiento de eso. Pero ellos tenían en mente la idea de que iba a venir un gran gobernante, y estaban tan obcecados que no reconocieron las otras señales dadas por Dios. Pero y ¿Que hay del pesebre? Aun no hemos dicho nada con respecto al hecho de que Jesús naciera en un pesebre.

JIM: En primer lugar recordamos todos que el hogar de José y María no estaba en Belén. Belén era solamente una pequeña ciudad en esa época y evidentemente no tenia mas que un solo hotel. Además no olvidemos el esfuerzo que hacia Satanás para evitar el cumplimiento de las profecías de Dios. Además José y María estaban demasiado cansados para seguir adelante. Recuerden que no viajaban en un coche.

ALICE: Voy a leer esta historia de nuevo y mas cuidadosamente. Tengo la idea de que he visto y oído cosas que aun me confunden. Mary, Lissy ¿Podrían estudiar conmigo sobre esto?  (Las dos asienten).

JORGE: Por supuesto que podrán. Siempre descubrimos ideas y opiniones particulares en la palabra. Escuchen lo siguiente de “El Deseado de todas las Gentes” pag. 30 referente a los dirigentes de Jerusalén. (Lo lee) “Habían estudiado las profecías, pero sin percepción espiritual. Así habían pasado por alto aquellos pasajes que señalaban la humillación de Cristo en su primer advenimiento y aplicaban mal los que hablaban da la gloria de su segunda venida. El orgullo oscurecía su visión. Interpretaban las profecías de acuerdo con sus deseos egoístas.” Les aconsejo que lean atentamente los primeros 6 capítulos de este libro cuando estudien los acontecimientos de su primera venida. Se sorprenderán y maravillaran de la manera clara como Dios les había revelado cuando y donde vendría el Salvador del mundo.

ANA: ¿Existe algún peligro en el hecho de que no comprendamos todo acerca de su segunda venida? ¿Podríamos estar confundiendo algunas profecías como les paso a ellos?

MARY: Eso es justamente lo que esta sucediendo. Hay muchos, y algunos de ellos cristianos sinceros, que se están preguntando si Cristo volverá alguna vez. Hay diversas ideas acerca de la manera en que volverá entre aquellos que dicen creer en este acontecimiento. Ana ha planteado unas preguntas importantes. Es primordial que sepamos exactamente lo que la Biblia nos dice, y que estemos preparados para su regreso. Podríamos estudiar algunos textos referentes a esto.

ALEX: Jorge dijo que podríamos confundirnos con respecto a la segunda venida. Muchos cristianos sinceros, como se sabe, se preocupan mas porque la fiesta de la Navidad sea una extravagancia comercial, un momento de Jarana, en que se dan a la glotonería y a la embriaguez. ¿No les parece que todo esto podría ser una artimaña de Satanás para distraer nuestros pensamientos de los grandes acontecimientos, ahora que las profecías nos anuncian su segunda venida.

ALICE: ¿No nos dice la Biblia exactamente lo mismo?

MARY: Eso esta en la maravillosa promesa que Jesús mismo dio con respecto a la historia de este mundo. En Mateo 24: 48-51 (Lee los textos). Dice “siervo” y eso quiere decir alguien que pretende o cree que esta esperando a Jesús.

JIM: Exactamente. Lee los textos del 36-39 también (Se leen los textos) Pongámoslos junto a las citas de Patriarcas y Profetas pag. 90 nueva edición. Esto nos ayudara a tener una idea mas clara acerca del asunto al cual Cristo se refiere: “ Dios no condeno a los antediluvianos porque comían y bebían; les había dado los frutos de la tierra en gran abundancia para satisfacer sus necesidades materiales..... Era licito que se casaran. El matrimonio formaba parte del plan de Dios.” Entonces sigue contándonos que era el abuso de las bendiciones del cielo y los excesos que practicaban lo que nublaba sus mentes, debilitaba su fe y los alejaba da la preparación que necesitaban para salvarse de la destrucción en el diluvio. Esa es la lección de advertencia que Jesús nos da Hoy.

BILL: Conozco a algunas personas que creen de que vendar secretamente y que solamente unos pocos privilegiados lo sabrán. ¿Es otra trampa de Satanás para los otros que se sientan indignos piensen que es inútil prepararse?

LISSY: Apocalipsis 1:7 dice: “Todo ojo le  vera.” ¿Y no dice Pablo también que el Señor descendería como un relámpago con la voz de arcángel , y con trompeta de Dios? ¿Como puede alguien pensar que vendar secretamente ? 

JORGE: También tenemos las palabras dichas por Jesús mismo en Mateo 24:30. Ana ¿Quieres leer el texto por favor? (Se leen los textos) Hay muchos otros textos y no hay razón para estar confundidos, pero muchos los tuercen para hacerlos expresar sus propios deseos. Observemos algunos pasajes que se emplean para dar la idea de su venida en secreto. Alice lee por favor Apoc 3:5. (Se lee el texto) 

ALICE: Recuerdo que Dan 12:1 dice algo acerca de los nombres. ¿Lo leo?

ALEX: Si, por favor. (Se lee el texto.) Notara que el versículo 2 nos habla del momento en que sucederán estas cosas y cuando tendrá lugar la resurrección. Sabemos que será cuando Jesús vuelva. Podemos considerar otros versículos, pero creo que comprenden la lección importante para nosotros de que debemos “estar preparados,”esperando.

ANA: Eso es exactamente lo que queremos decir cuando cantamos: “Cuando allá se pase lista”¿No seria terrible ser dejados a un lado, que se borren nuestros nombres  porque fracasamos en la preparación?

MARY: ¿Como podremos saber se estamos listos? Quiero estar bien segura de que estoy preparada para encontrarme con mi Dios.

JORGE: Todos nos unimos a ti en ese deseo y esperanza, ¿no es cierto? Sabemos que los vencedores que tienen sus nombres escritos en el libro serán rescatados cuando Jesús regrese. ¿Quien recuerda la figura que Cristo uso para describir la escena que tendrá lugar cuando el regrese?

ALICE: ¿Se refiere a las ovejas y los cabritos?

BILL: Si, le pediremos a Jorge que lea el texto, siendo que el fue quien inicio esta investigación. Se encuentra en Mat. 25:31-36. (Se leen los textos) Lissy lee por favor el texto que se encuentra en 2Tim. 4:8 y tu Alex lee el que esta en Juan 14:21,23.

Tenemos ante nosotros una cantidad de factores que cuadran definitivamente en la experiencia de “los que aman su venida.”Todos sabemos cuan lentamente parece pasar el tiempo cuando estamos esperando a un ser querido y finalmente nuestra alegría cuando se acaba la espera y lo vemos. Según observamos, se revela ese amor  en el hecho de que tengamos y guardemos sus mandamientos. Pero Jesús nos lo menciona en la descripción que nos hace en Mat 25:34-36: “Venid ...herededad el reino preparado para vosotros... porque tuve hambre, y me disteis de comer; tuve sed, y me disteis de beber; fui huésped, y me recogisteis; desnudo y me vestisteis;enfermo,  me visitasteis; estuve en la cárcel, y vinisteis a mi.”He leído la versión moderna del Nuevo Testamento. Cristo nos dice en ella categóricamente que si lo amamos  haremos la obra que el hizo cuando estuvo aquí en la tierra, porque es la única forma que podemos demostrar que somos verdaderos cristianos porque recuerden que El desea un ,ministerio de amor. “De cierto os digo que en cuanto lo hicisteis a uno de estos mis hermanos pequeñitos a mi lo hicisteis.” (Mat 25:40)

JORGE: Los judíos eran muy estrictos en guardar el sábado y pagar diezmos; pero no era suficiente, como tampoco lo es hoy.

(Entra el hermano de Jim)          

MARC: Muchachos, los he estado escuchando en la discusión de su tema y me gustaría hacerles una sugestión. ¿Puedo?

JIM:Claro que si Marc, tu siempre das buenas opiniones.

MARC: Hemos llegado al final de un año y estamos en las vísperas de un año nuevo. Puede ser el mejor y mas feliz de nuestra vida. A veces pensamos en la Sociedad de Jóvenes como en un servicio de compañerismo para nuestra juventud. Queremos que sea así, pero es nuestra obra primordial el compartir la fe, pues el hecho de venir solamente a las reuniones, no es suficiente y no dará satisfacción a quien busca la verdad y la felicidad.

Nada me revela mas claramente que Cristo es el autor y director de nuestra Sociedad de Jóvenes que las oportunidades que se nos presentan de compartir nuestra fe. ¿Se han dado cuenta que las distintas actividades que se llevan a cabo son en verdad  una escuela de preparación para su venida? Las expresiones :”tuve hambre...tuve sed...”,no solamente se refieren al socorro físico sino al espiritual, al proclamar que EL vendrá muy pronto. ¿Que hay de los grupos de correspondencia y los estudios bíblicos? ¿Están Uds. Haciendo su parte? “Enfermo o en la cárcel”. ¿Que de las cartas de estimulo a las prisiones? ¿ Y que de los jóvenes y señoritas que se hallan encarcelados por sus malos hábitos? ¿Los estamos condenando y criticando, o los estamos ayudando a encontrar a Jesús que puede libertarlos? ¿ A cuantos hemos invitado a la Sociedad de Jóvenes? Creo de todo corazón que Jesús en su inmenso amor por los jóvenes, nos ofrece la oportunidad a Uds. Y a mi para trabajar por otros a fin de oír algún día las palabras:”Venid benditos de mi Padre, heredad el reino que ha sido preparado para vosotros desde antes de la fundación del mundo.”

(Salen)        

Himno.

ORACIÓN. 

