LAS CUATRO BESTIAS DEL NUEVO MILENIO

(Este programa fue hecho para la Sociedad de Jóvenes de la Iglesia de Garrido, en Camagüey, Cuba. Haga los arreglos necesarios para su iglesia en particular)
Adaptado por: Léster Prieto y Dalgis Rivas

ESCENOGRAFÍA: En la plataforma 5 sillas para los personajes que representan el bien, los locutores pueden tener una mesa aparte o pueden dirigir de pie como estime el director, este programa puede auxiliarse de un fondo musical a medida que van saliendo los personajes negativos.

VOZ: Mateo 24:6,7

MÚSICA DE ENTRADA PARA LOS LOCUTORES COMO UN SHOW DE TELEVISION
Locutor 1: Buenas noches, bienvenidos a nuestro espacio televisivo. Aquí estamos una vez mas en su programa “Señales de los tiempos”

Locutor 2: A comenzado un nuevo año del nuevo milenio y con el nos aproximamos mas a los eventos finales de la historia de este mundo.

Locutor 1: Ya sin mas damos paso al programa, trayendo hoy una presentación especial.

Locutor 2: Si esta noche es una noche decisiva para la historia de este mundo, presentaremos en nuestro set a dos fuerzas en pugna, el bien y el mal.

Locutor 1: Hemos invitado a nuestro programa “Señales de los tiempos” a las cuatro bestias que han tomado gran poder con la llegada del nuevo milenio para destruir y engañar si fuese posible aun a los escogidos del Señor.

Locutor 2: Por otra parte nos acompañaran cinco personajes que no tienen el mismo criterio que estas cuatro bestias y trataran de rebatir en esta noche sus diferentes puntos de vista.

Locutor 1: Así que ya saben amigos vamos a un mensaje desde nuestros estudios centrales y al regreso les presentaremos estos personajes. ¿Quién ganará el bien o el mal? No se pierda nuestro programa ya regresamos.

VOZ: “No temáis manada pequeña, porque a vuestro padre le ha placido daros el reino” (Lucas 12:32)

Locutor 2: Como prometimos vamos a presentar a los cinco personajes que representan y lucharán por el triunfo del bien.

MÚSICA DE ENTRADA PARA LOS PERSONAJES

Locutor 1: (A medida que lo mencionan van entrando y sentándose) La paz, el amor, la Biblia, el evangelio, fe.

Locutor 2: Y para no dilatar más el asunto demos paso a la primera bestia.

PRIMERA BESTIA: (Un personaje grande y fuerte, vestido de negro; en una mano una bandera negra con los símbolos de la muerte y en la otra una espada. Fondo musical adecuado)

GUERRA: Yo represento a la más terrible de las bestias de este siglo: Soy la guerra. Vengo a sembrar la destrucción, el sufrimiento y la muerte. He venido a exterminar a miles y millones de jóvenes, a sembrar el luto, la pobreza y la desesperación en los hogares; a dejar a los niños huérfanos y a las mujeres viudas. Yo represento el odio, la ambición desmedida y el afán de poder y supremacía entre los seres humanos. Invito constantemente a desobedecer el santo precepto de Dios que dice: ”No mataras”. ¿Quién podrá detener mi marcha sangrienta de devastación y muerte?

(La paz y el amor  vestidos de blanco con dos banderas que dicen: PAZ Y AMOR se levantan y le refutan hasta vencerla)

PAZ: Nosotros te venceremos porque venimos en nombre de aquel que dice:

VOZ: ”La paz os dejo, mi paz os doy, no como el mundo la da yo os la doy. No se turbe vuestro corazón ni tenga miedo” (Juan 14:27)

PAZ: El príncipe de paz te vencerá porque vendrá a establecer su reino donde no habrá mas muerte ni clamor ni dolor. Pronto, muy pronto serás destruida para siempre.

AMOR: Y yo echaré fuera el odio, la enemistad y los rencores entre los seres humanos, reinaré supremo en cada corazón y en cada vida y cada latido, cada pulsación del corazón humano exclamara: “Dios es amor”. Desde ahora mismo yo te echo fuera de aquí, no queremos verte no escuchar tus palabras malignas. ¡Vete, horrible bestia, vete! (Entre los dos la echan)

Locutor 1: Que bueno que se ha ido es fabuloso como el amor y la paz han vencido sobre la guerra.

Locutor 2: Todo parece indicar que el bien va a triunfar sobre el mal.

Locutor 1: Veamos a la segunda bestia.

Locutor 2: Dicen que es horrible, allí se acerca.

SEGUNDA BESTIA: (Aparece un personaje alto, famélico, con ropas pobres y raídas, arrastrando los pies con pesadas cadenas, lleva un letrero delante y detrás que dice “HAMBRE”

HAMBRE: Yo soy el hambre y se me ha dado potestad de destruir a la cuarta parte de los habitantes de este mundo. Soy aliada de la muerte, el sufrimiento y la desesperación. No respeto sexo ni edad, destruyo en especial a los niños y a los ancianos y estoy presente en cualquier lugar de este mundo. Soy el resultado del egoísmo y la ambición, del amor al yo, de los que olvidan el mandamiento que dice: “Amarás a tu prójimo como a ti mismo”. ¿Quién podrá luchar contra mí?

AMOR: Yo, yo puedo vencerte, yo soy el amor de Cristo Jesús que transforma los corazones egoístas y ambiciosos en corazones tiernos y dadivosos, dispuestos a compartir a compartir su pan con los hambrientos, vestir al desnudo, cuidar de los ancianos y socorrer a los niños menesterosos. El pueblo de Dios está lleno de amor al prójimo y tiene abundancia de pan para compartir con otros. No, horrible bestia, tu no tienes lugar entre nosotros. Vete, aquí no hay lugar para ti. (Se aleja pesadamente arrastrando sus cadenas)

Locutor 1: Muy bien por el amor, hasta ahora el bien lleva la delantera, ya tiene el bien la mitad de la victoria a su favor pues ha derrotado a dos de las cuatros bestias.

Locutor 2: Sinceramente estoy horrorizado con esta Bestia y me pregunto que será de nuestro mundo con ellos trayendo destrucción, muerte y dolor. ¿Cuántas victoria colmará?
Locutor 1: Dentro de breves minutos le presentamos a la tercera bestia, ahora los dejo con este musical, no se vaya siga con nosotros.

HIMNO: “Peregrinos en desierto”

Locutor 2: Que pase la tercera bestia.

TERCERA BESTIA: (Aparece un personaje repugnante, con una media fina en el rostro para desfigurarlo, con el pelo desgreñado, unos zapatos enormes, una chaqueta larga y un letrero que dice: “ENFERMEDADES”. (Entra riendo a carcajadas)

ENFERMEDADES: ¡Cómo los he engañados!, Ja, Ja, Ja. ¡Como me río de todos, de los niños inocentes, jóvenes audaces, viejos decrépitos......ja, ja, ja, hasta de los falsos cristianos. Todos, todos están siendo engañados por mí, porque, ¿saben? Yo no vine a ellos con esta mi real apariencia. Vine a ellos disfrazado en forma de vicios placenteros, tales como el cigarro, el alcohol, las drogas, el sexo, la complacencia propia, la intemperancia. Ja, ja, ja. ¡Cuánto los he engañado! ¿Saben lo que les dije? Que serían felices, que disfrutarían la vida, y lo que les he traído es enfermedades y muerte. Ja, ja, ja. ¡Pobres incautos, tan inteligentes que se creían! Y saben una cosa los voy a seguir engañando y seguirán contrayendo las enfermedades que traigo conmigo. ¡Las más terribles enfermedades que se multiplicaran durante este nuevo milenio: Cáncer, ja, ja, ja, SIDA, ja, ja, ja. SIDA para los jóvenes corrompidos que aman el sexo ilícito para las doncellas hermosas que se perfuman y exhiben su cuerpo para conquistar a los tontos, SIDA para los niños inocentes  que nacen como fruto del pecado. A todos, a todos los seguiré engañando y destruyendo. Nadie podrá detenerme.
(Se levanta la Biblia con una Biblia en la mano)

BIBLIA: ¡Con esta espada de dos filos te voy a destruir!

ENFERMEDADES: ¡No!, ¡No, por favor!, ¡Con esa espada de dos filos no!

BIBLIA: Si, esta espada tiene todo el poder del cielo para destruirte. (La bestia tiembla y se cubre el rostro) esta es la Santa Palabra de Dios y en ella se encuentra la medicina y la prevención para eliminarte completamente. Este sagrado libro contiene un decálogo, contiene leyes sanitarias, leyes alimenticias, leyes de temperancia para conservar la salud de nuestros cuerpos y del alma también. Aquellos que la aceptan y la obedecen no tiene nada que temer.  ¡Tu no tiene potestad sobre nuestros cuerpos ni sobre nuestras vidas porque somos “templo del Espíritu Santo” y no tiene potestad sobre nosotros, sobre los verdaderos hijos de Dios.  Este libro ofrece una vacuna de inmunidad contra el SIDA y muchas enfermedades que no son mas que el resultado de los vicios y la inmoralidad e intemperancia, de la desobediencia a las leyes de Dios.

¡Vete, bestia inmunda!, No hay lugar para ti entre nosotros. (Extiende la Biblia y la bestia retrocede temblando)

BESTIA: Me voy, buscaré a aquellos que no se dejan guiar por ese libro, me voy, no quiero verlo. ¡No quiero ver el Libro! La espada de dos filos me ha vencido.

Locutor 1: No puedo creerlo el bien tiene al mal casi a sus pies, aunque hemos pasado un gran susto que Bestia más repugnante.

Locutor 2: Me parece sentir el miasma de sus enfermedades sobre mi cuerpo, menos mal que se ha marchado. O quiero verla nunca más ¿y ustedes?

Locutor 1: Yo sinceramente no lo deseo pero aun falta una y debe ser la más espantosa y terrible, antes de conocerla vamos a un mensaje y regresamos con la cuarta bestia.

HIMNO O POESIA SOBRE LA BIBLIA

Locutor 1: Que pase la cuarta bestia.

Locutor 2: Pero ese personaje que se acerca no debe ser la cuarta bestia, es alguien elegante veamos de quien se trata.

CUARTA BESTIA: (Un personaje muy elegante, con un traje negro, un portafolios y una careta. En el portafolios lleva un letrero que dice Nueva Era.

LA NUEVA ERA: Buenas noches ¿Qué se creían, que iba a ser una bestia monstruosa ¿, ¿Un ser despreciable de aspecto terrible? ¡Pues no, no es así como me presento en este nuevo milenio, como ven traigo una careta, esta no es mi verdadero rostro, si les dejara contemplarla entonces si se espantarían, pero no, no se espanten, no voy a mostrárselo. Soy un personaje actual, moderno, a tono con la época en que vivimos, aunque mi filosofía es tan antigua como mi

aliado e instructor, el cual no les voy a mencionar, es mi secreto y no se lo revelo a nadie. Él es el que me enseña todos los sofismas que pongo en practica para ganar adeptos.  Son tretas fáciles, sumamente fáciles, atractivas y modernas. Les diré algunas si prometen guardarme el secreto ¿lo prometen? Bueno yo penetro sutilmente en los hogares, escuelas, centros de trabajo,

centros de salud y recreación. Entro sin que nadie lo note y estoy allí instruyendo a todos en mi mundo de iniquidades, vicios y pecados. ¿Que como lo consigo? Muy fácil, a través de la radio, la televisión, los videos, las grabadoras, las computadoras, el nintendo, Internet, etc., etc.  Yo controlo las mentes de aquellos que no seleccionan lo que ven y lo que oyen, aquellos a quienes todo le parece bueno e interesante y no se dan cuenta de que inculco el materialismo, la falta de fe y amor, fomento el apetito por los vicios, por el sexo ilícito, los voy enrolando en los sofismas de la Nueva Era y voy echando fuera las enseñanzas de Dios y de su Palabra. Además tengo mucho éxito con mi filosofía porque las recompensas y los goces que ofrezco son inmediatos, ellos no piensan en las consecuencias finales, ¿Qué les parece?. ¿No soy un ser más que inteligente?. ¿Qué podrían ustedes contra mí?

(Se levantan contra la bestia el Evangelio, Fe y Amor)

EVANGELIO: ¡No eres más que un ser mentiroso y engañador como el personaje a quien representas! Yo le llamo “Padre de Mentiras”. Pero yo si puedo destruirte porque soy “El Evangelio de Verdad”. Porque todo lo que enseño está inspirado por el Dios de verdad y doy testimonio de uno que es “El camino, la verdad y la Vida: Jesucristo, nuestro maestro y Salvador”.

(El personaje comienza a retroceder y a temblar.)

NUEVA ERA: ¡No, por favor, no menciones ese nombre! Ahora sé que estoy perdido, no puedo nada contra ti.

FE: Yo soy la victoria que vence al mundo y a ti, soy el poder que derribó los muros de Jericó, que abrió el Mar rojo, que venció al gigante Goliat y que vence todos los poderes de la muerte y el infierno. Tú no puedes nada contra aquellos que viven por la fe, orando y confiando en su Señor.

(El personaje sigue retorciéndose)

NUEVA ERA: ¡Estoy perdido! Es cierto, siempre he sido vencido por ti, ahora déjame marcharme, no puedo seguir en presencia de ustedes, ¡Son más poderosos que yo!

AMOR: Yo voy a terminar de destruirte para siempre porque soy la mayor de las fuerzas. Soy el amor. El amor de Dios que se manifestó en este mundo al dar a Jesucristo su único hijo, para que “él cree no se pierda más tenga vida eterna”.  Soy el amor de Cristo que se dio a Sí mismo por nosotros los pecadores en la cruz del calvario para destruir el imperio de la muerte, al engaño y la mentira de ese ser que se rebeló contra Dios y todas sus huestes. Yo soy el amor de un pueblo que se ha entregado de todo corazón a Jesucristo para seguirlo, amarlo y servirle, esparciendo por todo el mundo estas semillas del amor que neutraliza todos tus engaños.  Este pueblo exclama delante de ti: Todo lo puedo en Cristo que me fortalece” 

(Repítanlo todos conmigo: Todo lo puedo.........)

(El personaje se retira tembloroso y diciendo: ¡Me han vencido! ¡Me han vencido!)

Locutor 1: Creo que este es un programa que debemos guardar en nuestros estudios para siempre ya que trata un tema muy importante para nosotros.

Locutor 2: Un tema en el que de una manera u otra todos tenemos participación porque formamos parte de la historia de este mundo, hemos visto como la paz, la Biblia, el evangelio, la fe, el amor han derrotado al mal y un día no muy lejano cada uno de nosotros tendrá que hacer su propia decisión.

Locutor 1: Que cada uno de estos personajes puedan vivir en nuestros corazones para que cuando venga el desenlace final podamos hacerle frente a los embates del enemigo para  conquistar la corona de justicia que nos dará el Sr. Juez justo en aquel día y no solo a mi sino a todo el que ama su venida.
Desde sus asientos el coro de la Iglesia se pondrá de pie cantará el “Aleluya de Handel” u otro similar.

ORACIÓN FINAL

